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ضرورت خریدهای با برنامه و هوشمند
استقلال در لیگ قهرمانان 2 آسیا شکست خورد مثل پرسپولیس که 
در لیگ برتر شکست خورد. با این شکست، استقلال تا آستانه حذف 
از لیگ قهرمانان آسیا پیش رفته و باید دید نماینده ما در اردن می تواند 
آب رفته را به جوی برگرداند یا خیر. البته برای همه ما اهمیت دارد که 
استقلال در لیگ آسیایی باقی بماند. حتی اگر این لیگ، لیگ نخبگان 

نباشد؛ اما موضوع مورد اشاره ما چیز دیگری است. 
سیستم پر از نقصی که بر فوتبال ما سایه انداخته باید خیلی زود اصلاح 
شود. سال هاست فوتبال دولتی، با هزینه های وحشتناک و پول هایی 
که خرج فوتبال نمی شوند، سوژه بسیاری از منتقدان بوده، اما فکری 
برای آن نشده. از زمانی که دلار، 5هزار ریال )500تومان( بود و برخی از 
تیم های صنعتی سالی 700میلیون تومان هزینه می کردند تا امروز که 
اوضاع کاملاً متحول شده و حرف از بودجه 5هزار میلیارد تومانی وجود 
دارد. سیستم حاکم بر فوتبال دولتی، آن قدر ایراد دارد که یک نفر و یک 
مدیر نمی تواند این سیکل معیوب را اصلاح کند. حتماً ضرورت دارد همه 
دست به دست هم دهند تا پول به جای هزینه در دایره فوتبال، به حساب 

دلال ها و واسطه ها واریز نشود.
دلال ها کاری می کنند که بازیکن بی خاصیت، بدون آنکه بازی کند، 
100میلیارد می گیرد و می رود... یا بازیکن بی خاصیت دیگری بدون آنکه 
بازی کند 140میلیارد می گیرد و در طول یک فصل 30هفته ای با چند بازی 

حذفی و چند بازی آسیایی، 10بازی هم انجام نمی دهد. 
باید از مدیرانی که می آیند، ضررهای چندهزار میلیارد تومانی به مردم 
می زنند و بی مؤاخذه و محاکمه می روند، پرسید؛ اگر قرار بود این پول 

از حساب  خودتان خرج شود، تا این حد بی حساب خرج می کردید؟ 
مردم ما در میان فوتبالدوست ترین مردم جهان دسته بندی می شوند، 
اما همین مردم نمی پسندند پول شان در این روزهای سخت اقتصادی، 
به گونه ای هزینه شود که کوچک ترین بهره اش به فوتبال نرسد. مردم 
ما فوتبال را دوست دارند اما می خواهند پول بابرنامه و مدیریت شده 

در فوتبال خرج شود.

خبر سرمقاله

مخالفت اوسمار با جدایی براجعه
ـــارجه  ـــگاه الش ـــا باش ـــپولیس ب ـــگاه پرس ـــق باش ـــود تواف ـــا وج ب
امارات برای انتقال براجعه، اوسمار ویرا مانع این 

انتقال شد.
دو هفته پیش باشگاه اماراتی با ارسال پیشنهاد رسمی 
خواهان جذب براجعه می شود؛ پیشنهادی که با 
استقبال پیمان حدادی و محسن خلیلی مواجه شد 
اما اوسمار چندان از این موضوع استقبال نمی کند. در 
واقع سرمربی برزیلی غیرمستقیم شرط جدایی براجعه 

را منوط به عملکرد دنیل  گرا می داند.
ــازی  ــه بـ ــرا در دو سـ ــل  گـ ــرد دنیـ ــوم عملکـ ــرار معلـ ــا از قـ امـ
اخیر پرسپولیس چندان مورد رضایت اوسمار نبوده 
و او تأکید کرده که به هیچ عنوان براجعه نباید جدا 
شود. باشگاه پرسپولیس برای فروش براجعه با رقم 
500هزار دلار با باشگاه الشارجه امارات به توافق رسیده 
بود و خود این بازیکن هم بسیار مشتاق به این 
انتقال بود اما تا ظهر روز گذشته اوسمار راضی به این 
 انتقال نشد و زمان نقل و انتقالات لیگ امارات هم به 

پایان رسید.
 

بازگشت بیفوما به تمرینات پرسپولیس
بازیکنان پرسپولیس دیروز بعد از یک روز تعطیلی 

تمرینات خود را دنبال کردند.
این جلسه تمرینی با حضور پیمان حدادی، مدیرعامل 
ـــری  ـــن پیگی ـــدادی ضم ـــد. ح ـــزار ش ـــپولیس برگ ـــگاه پرس باش
روند تمرینات تیم، صحبت هایی هم با کادرفنی 

داشت.
اتفاق ویژه این جلسه تمرینی بازگشت تیوی بیفوما، 
وینگر کنگویی سرخ ها بود که چهار بازی اخیر 
سرخ ها را از دست داده بود و گفته می شد مصدوم 
است. از تصاویر منتشر شده مشخص است، بیفوما 
ـــر مصدومیتی داشته حالا مشکلی  ـــا اگ مصدوم نیست ی

برای تمرینات گروهی ندارد.
در این تمرین همچنین محمد عمری حضور فعالی 
داشت و ظاهراً مشکلی برای بازی مقابل گل گهر نخواهد 
ــی اش را  ــات اختصاصـ ــم تمرینـ ــاه هـ ــد عالیشـ ــت. امیـ داشـ

ـــرد. ـــال ک دنب
 

دو مصدوم جدید روی دست اوسمار
ـــازی  ـــه ب ـــت ب ـــن اس ـــان ممک ـــن کاظمی ـــدی و امی ـــلاد محم می

ـــند. ـــر نرس ـــل گل گه مقاب
ـــی  ـــات گروه ـــه تمرین ـــاه ب ـــکاری و عالیش ـــری، ش ـــد عم هرچن
ـــه  ـــت ک ـــخص نیس ـــوز مش ـــا هن ـــته اند، ام ـــپولیس بازگش پرس
ــه.  ــا نـ ــند یـ ــر می رسـ ــل گل گهـ ــاس مقابـ ــازی حسـ ــه بـ ــا بـ آیـ
در همین شرایط خبر رسیده میلاد محمدی، مدافع 
فیکس پرسپولیس و همچنین امین کاظمیان هم دچار 
آسیب دیدگی شده اند و احتمال دارد این دو بازیکن نیز 

دیدار پیش رو را از دست بدهند.
اگر این غیبت ها قطعی شود، اوسمار با چالش بزرگی 

برای چیدن ترکیب تیمش مواجه خواهد شد.
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وزیر ورزش در واکنش به فضاسازی های بی پایه و اساسوزیر ورزش در واکنش به فضاسازی های بی پایه و اساس

کاندیداهای میزبانی جام ملت ها مشخص شدند
کنفدراسیون فوتبال آسیا اعلام کرد استرالیا، کره جنوبی و 
کویت برای میزبانی جام ملت های 2035 اعلام علاقه کرده اند 
و ژاپن نیز جدیداً وارد این رقابت ها شده است. استرالیا، 
کره جنوبی و کویت علاوه بر ارائه درخواست برای میزبانی 
جام ملت های 2031، به صورت رسمی علاقه مندی خود را 
برای برگزاری رقابت های 2035 نیز اعلام کرده اند. بر اساس 
اعلام AFC، قرار است میزبان هر دو دوره این رقابت های 

چهارساله در یک کنگره سالانه و پس از پیشنهاد شیخ سلمان 
بن ابراهیم آل خلیفه، رئیس کنفدراسیون فوتبال آسیا، به 
تصویب برسد. در بیانیه این نهاد آمده است که ژاپن نیز صرفاً 
برای میزبانی دوره 2035 اعلام علاقه مندی کرده و وارد رقابت با 
سایر متقاضیان شده است. AFC تأکید کرد که در مرحله بعد با 
فدراسیون های عضو متقاضی )BMAs( وارد تعامل خواهد شد 
تا روند ارائه مدارک رسمی میزبانی هماهنگ شود. برای میزبانی 

جام ملت های 2031 نیز علاوه بر استرالیا، کره جنوبی و کویت، 
سه پرونده دیگر از سوی هند، اندونزی و یک پیشنهاد مشترک 
آسیای مرکزی شامل قرقیزستان، ازبکستان و تاجیکستان ثبت 
شده است. امارات متحده عربی که در سال 201۹ میزبان این 
رقابت ها بود، ابتدا در جمع متقاضیان 2031 قرار داشت اما 
در ماه نوامبر از این رقابت انصراف داد. عربستان سعودی نیز 

میزبان قطعی جام ملت های 2027 خواهد بود.

حذف ایران  حذف ایران  از جام از جام جهانی جهانی غیرممکن استغیرممکن است
خبری از حریف اروپایی نیست؛  شرط ویژه تیم ملی برای سفر به اردن

مدافع بلندقامت گرجستانی تیم سپاهان 
که در ابتدای فصل با امیدهای فراوان 
به جمع شاگردان نویدکیا اضافه شد، 
تا اینجای کار نتوانسته جایگاه ثابتی در 
ترکیب اصلی پیدا کند و دقایق حضور 
او در زمین مسابقه محدود شده است.  
گولسیانی که آخرین حضور جدی اش 
در میدان به رقابت های آسیایی مقابل 
الحسین بازمی گردد، مدت هاست که از 
تفکرات کادرفنی برای ارنج اصلی خارج 
شده است. گئورگی که به وضوح از شرایط 
فنی خود و دوری از مستطیل سبز رضایت 
ندارد، ترجیح داده است به جای ایجاد 

حاشیه یا انجام مصاحبه های جنجالی، 
رفتاری کاملاً حرفه ای پیشه کند و صرفاً بر 
روی تمرینات متمرکز بماند. بررسی لیست 
سپاهان برای دیدارهای پیش رو نشان 
می دهد که کار برای بازگشت گولسیانی 
به ترکیب بسیار دشوار است. در حال 
حاضر اولویت کادرفنی  استفاده از زوج 
امین حزباوی و سیاوش دانشگر  در قلب 
دفاع است. حتی در صورت غیبت یکی از 
این دو، هادی محمدی به عنوان انتخاب 
سوم در هفته های اخیر عملکردی داشته 
که او را در اولویت بالاتری نسبت به مدافع 

گرجستانی قرار داده است.

 مسئولان باشگاه استقلال در تلاش 
هستند تا پنجره نقل و انتقالاتی این 
باشگاه پیش از آغاز فصل بعد باز شود، 
اما تاکنون هیچ نشانه ای از موافقت 
فیفا مشاهده نشده است و بعید به نظر 
 می رسد که با چنین درخواستی به راحتی 

موافقت شود.
این وضعیت نگرانی جدی در میان مدیران 
استقلال ایجاد کرده و برخی حتی در 
صدد کناره گیری هستند تا در فصل نقل و 
انتقالات تحت فشار هواداران قرار نگیرند.

با این حال، مدیران باشگاه موظفند 
پاسخگو باشند و به رایزنی ها و پیگیری های 

خود ادامه دهند، چرا که اهمال در رسیدگی 
به قرارداد منتظر محمد و سایر درخواست ها 
یکی از دلایل اصلی به وجود آمدن این 

شرایط است.
باز شدن پنجره نقل و انتقالات برای 
استقلال حیاتی است تا بتواند برای فصل 
آینده بازیکنان مورد نظر خود را جذب 
کند و با آمادگی کامل در لیگ و مسابقات 
آسیایی حاضر شود اما بعید است با توجه 
به سفت و سخت بودن قوانین تلاش ها در 
این راستا به نتیجه برسد و باید منتظر 
برخی تصمیمات احتمالی از سوی مدیران 

استقلال بود.

ادامه نیمکت نشینی گولسیانی
مشکل مصدومیت است یا فنی؟

خبر بد برای هواداران و ساپینتو
پنجره نقل و انتقالات استقلال باز نمی شود

باشگاه رئال مادرید اعلام کرد که با یوفا برای خیر 
و صلاح فوتبال باشگاهی اروپا به یک توافق اولیه 

دست یافته  و سوپرلیگ منحل شده است. 
این توافق به منظور خیر و صلاح فوتبال باشگاهی 
اروپا، با احترام به اصل شایسته سالاری ورزشی و 
با تأکید بر پایداری بلندمدت باشگاه ها و بهبود 
تجربه هواداران از طریق استفاده از فناوری صورت 

گرفته است. 

متن منتشر شده توسط باشگاه مادریدی که بعداً 
با تأیید EFC و یوفا نیز همراه شد، در عمل به 
معنای پایان سوپرلیگ است. در این بیانیه آمده 
است: »این توافق اولیه همچنین پس از اجرایی 
شدن توافق نهایی، برای حل و فصل اختلافات 
حقوقی مرتبط با سوپرلیگ اروپا مورد استفاده 
قرار خواهد گرفت.« این اعلامیه پس از آن منتشر 
می شود که بارسلونا نیز شنبه گذشته رسماً از این 

پروژه کناره گیری کرد.
 )A22( سوپرلیگ از طریق شرکت تبلیغاتی خود
و باشگاه مادریدی، همچنان یک پرونده حقوقی 
باز با یوفا داشتند و قصد داشتند شکایتی را برای 
مطالبه 4500 میلیون یورو بابت خسارات وارده و 
عدم نفع ناشی از ناتوانی در راه اندازی مسابقات 
پیگیری کنند. توافقی که اکنون به دست آمده، به 

این اختلافات حقوقی پایان می دهد.

رئال هم از 
سوپرلیگ 
کنار کشید

ال
وتب

ن ف
سیو

درا
: ف

س
عک

خانواده ورزش در جشن انقلاب

کدام تیم ها حریف 
شاگردان اسکوچیچ می شوند؟

مطمئنم صعود می کنیم

زلزله در ترکیب پرسپولیس

خاتون بر بام فوتبال ایران

حضور پرشور  ورزشکاران در راهپیمایی 22 بهمن

جایگاه دوم تا پنجم برای تراکتور در الیت

ساپینتو خطاب به بازیکنان استقلال

احتمال استفاده اوسمار از جوانان آکادمی

جام دوازدهم بمی ها و سقوط فراایساتیس

آبی ها از داور عمانی شکایت می کند؟

جعفری: ۱۲ قهرمانی را به مردم بم تقدیم می کنم
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  جدال برای  میزبانی
جام ملت های 2035

 استرالیا، کویت و کره جنوبی در صف انتظار 



مدیریت ورزش2
پنجشنبه    23 بهمن 1404  شماره 8048

 تدبیر فیفا برای راحتی صدور ویزای امریکا 
 جام جهانی فوتبال در شرایطی از ۲۱ خرداد سال آینده 
با دیدار مکزیک و آفریقای جنوبی از گروه A آغاز 
می شود که فیفا از دریافت ۵۰۰ میلیون درخواست 
بلیت مسابقات خبر داده است. با توجه به حجم 
بالای درخواست ها علاوه بر چالش تهیه بلیت، یکی از 
نگرانی هایی که هواداران فوتبال دارند، شرایط سخت 
دریافت ویزای امریکاست که به یک چالش بزرگ 
تبدیل شده است. با این حال ایالات متحده امریکا 
اعلام کرد برای هوادارانی که بلیت جام جهانی ۲۰۲۶ 
دارند، اولویت تعیین وقت ویزا را قائل می شود. دولت 
امریکا اعلام کرد افرادی که بلیت رسمی مسابقات را 
دارند، تا زمانی که شرایط مهاجرتی تعیین شده را داشته 
باشند، در اولویت قرار ملاقات برای پردازش ویزای خود 
قرار خواهند گرفت. فرایند ویزا معمولاً یکی از موانع 
اصلی حضور در رویدادهای ورزشی در ایالات متحده 
است، به همین خاطر هواداران فوتبال با خوشبینی 
از این تصمیم استقبال کردند. البته اولویت وقت ویزا 
برای همه کسانی که بلیت خریداری کرده اند، صورت 
نخواهد گرفت. طبق اطلاعات رسمی، این مزیت فقط 
برای کسانی اعمال می شود که مستقیماً از فیفا بلیت 
خریداری کرده اند. این هواداران می توانند در سامانه ای 
که فیفا پاس )FIFA PASS( نامیده می شود، ثبت نام 
کنند. فیفا پاس سیستمی است که خرید بلیت را 
تأیید می کند و امکان دسترسی به وقت مصاحبه 
اولویت دار را فراهم می کند. فیفا پاس به عنصر اصلی 
برای دسترسی به این مزیت تبدیل می شود. پس از 
ثبت نام و تأیید بلیت توسط هوادار، او می تواند در 
سیستم ویزا درخواست وقت مصاحبه اولویت دار کند 
که زمان انتظار را بویژه در کنسولگری هایی با تقاضای 

بالا کاهش می دهد.
 

لیگ مصر تعطیل نمی شود
 در روزهای گذشته برخی رسانه های مصری مدعی 
شده بودند با توجه به فشردگی برنامه ها و نیاز حسام 
حسن، سرمربی تیم ملی مصر، برای آغاز زودهنگام 
اردوی آماده سازی جام جهانی ۲۰۲۶، احتمال لغو لیگ 
فوتبال این کشور وجود دارد اما مصطفی ابوزهره، عضو 
هیأت مدیره فدراسیون فوتبال مصر، به این شایعات 
واکنش نشان داد و اعلام کرد چنین موضوعی اساساً 
مطرح نشده و هیچ گاه در دستور کار قرار نداشته 
است.  ابو زهره در گفت وگو با شبکه »CBC« مصر این 
ادعا را کاملاً رد کرد و گفت: »اصلاً چنین طرحی وجود 
ندارد و هیچ وقت درباره آن بحث نشده است.« او تأکید 
کرد لیگ مصر بر پایه یک ساختار کامل و حرفه ای 
اداره می شود که شامل اسپانسر رسمی، قراردادهای 
حق پخش تلویزیونی و حضور یک شرکت تخصصی 
برگزارکننده مسابقات است و به همین دلیل صحبت از 
لغو رقابت ها کاملاً دور از واقعیت به نظر می رسد.  عضو 
هیأت مدیره فدراسیون فوتبال مصر همچنین توضیح 
داد: »مدیریت لیگ برتر بر عهده سازمان لیگ حرفه ای 
است و هماهنگی دائمی میان این نهاد، فدراسیون 
فوتبال و کادر فنی تیم ملی به رهبری حسام حسن 
وجود دارد. این هماهنگی در قالب یک برنامه مشترک 
انجام می شود که هدف اصلی آن حمایت از تیم ملی 
و فراهم کردن بهترین شرایط برای موفقیت آن است.«

 

 سگ های رباتیک
مأمور حفظ امنیت جام جهانی!

 )Estadio BBVA( استادیوم مجلل بی بی وی ای 
که قرار است میزبان چهار بازی حساس از مرحله 
گروهی باشد، به سگ های رباتیک مجهز شده است. 
شهرداری گوادلوپ رقمی بالغ بر ۱۲۰ هزار یورو برای 
خرید این ماشین های پیشرفته هزینه کرده است تا 
در صورت بروز هرگونه درگیری یا آشوب هواداران، وارد 
عمل شوند. هدف اصلی از به کارگیری این ربات ها، 
حفاظت از سلامت فیزیکی مأموران پلیس است. 
بر اساس برنامه ریزی های انجام شده، در صورت 
بروز تنش، این سگ های رباتیک به عنوان اولین 
واحد مداخله گر به صحنه اعزام می شوند تا ریسک 
آسیب دیدگی نیروهای انسانی به حداقل برسد.  این 
ربات های مدرن مجهز به بلندگوهای قدرتمند هستند 
و از راه دور توسط اپراتورهای پلیس کنترل می شوند. 
همچنین، دوربین های نصب شده روی این دستگاه ها، 
تصاویر را به صورت زنده و مستقیم به مرکز فرماندهی 
پلیس ارسال می کنند تا نیروهای امنیتی اشراف کاملی 
بر وقایع سکوها و محوطه ورزشگاه داشته باشند. با این 
حساب، تماشاگرانی که قصد ایجاد اختلال در جریان 
بازی ها را دارند، باید بدانند که با نگهبانانی آهنین و 

هوشمند روبه رو خواهند بود.
 

کره به مصاف قدرت بزرگ آفریقا می رود
 فدراسیون فوتبال کره جنوبی اعلام کرد شاگردان 
هونگ میونگ بو در جریان اردوی اروپایی خود، دو دیدار 
تدارکاتی برگزار خواهند کرد که نخستین مسابقه مقابل 
تیم ملی ساحل عاج خواهد بود. این دیدار بامداد ۲۸ 
مارس به وقت کره جنوبی در حوالی شهر لندن برگزار 
می شود و کره سپس برای انجام دومین بازی دوستانه 
راهی اتریش خواهد شد تا اول آوریل در وین برابر تیم 
ملی این کشور قرار بگیرد. ساحل عاج، حریف نخست 
کره جنوبی با قرار گرفتن در رتبه ۳۷ رنکینگ فیفا، یکی 
از تیم های قدرتمند فوتبال آفریقا به شمار می رود. این 
تیم با صدرنشینی در گروه F مرحله مقدماتی آفریقا، 
صعود خود به جام جهانی ۲۰۲۶ امریکای شمالی را 
قطعی کرده است. نماینده آفریقا در جام جهانی در 
گروه E رقابت ها با تیم های آلمان، کوراسائو و اکوادور 
همگروه خواهد بود. ساحل عاج اگرچه در آخرین 
دوره جام ملت های آفریقا در مرحله یک چهارم نهایی 
برابر مصر شکست خورد و از تکرار قهرمانی بازماند، اما 
همچنان از ترکیبی قدرتمند بهره می برد. کره جنوبی 
و ساحل عاج تاکنون تنها یک بار برابر یکدیگر قرار 

گرفته اند.

انتقاد رسانه ها از اتکای بیش از حد به مهاجم ایرانی

وابستگی یونانی ها به طارمی

پس از نزدیک به ۱۰ماه توقف در 
پروسه برگزاری اردوهای تیم ملی 
جوانان ایران بعد از ناکامی تیم 
ملی کشورمان در صعود به جام 
جهانی زیر ۲۰ سال شیلی، اردوهای 
تیم ملی زیر ۲۰ سال کشورمان زیر 
نظر حسین عبدی در ماه های 
اخیر آغاز شده و این سرمربی با 
در نظر گرفتن شرایط بازیکنان 
جوان حاضر در استان تهران و 
سایر استان های کشور، اردوهای 
مختلفی را برای رسیدن به ترکیب 
نهایی تیم ملی جوانان ایران برپا 
کرده است؛ ترکیبی که باید خود را 
برای حضور در مسابقات مقدماتی 
جام ملت های زیر ۲۰سال آسیا و 
پس از آن در صورت صعود، حضور 
کند.  آماده  رقابت ها  خود  در 
حسین عبدی که طی سال های 
اخیر سرمربی نسبتاً موفقی در 
رده های نوجوانان و جوانان بوده 
اما مثل دوره قبلی حضور خود 

بر این مسند، گلایه های زیادی از 
باشگاه های فوتبال کشور دارد که 
بازیکنان خود را برای حضور در 
اردوهای ملی در اختیار تیم های 
ایران  فوتبال  فدراسیون  پایه 

نمی گذارند.
حسین عبدی که به همراه سایر 
اعضای تیم فوتبال جوانان ایران در 
راهپیمایی ۲۲ بهمن ۱4۰4 شرکت 
کرده بود، با انتقاد از غیبت چند 
بازیکن در اردوی تیم جوانان گفت: 
»برخی باشگاه ها مانند گذشته با 
ما همکاری نمی کنند؛ حتی وقتی 
خودشان بازی نداشته باشند! 
وقتی به جام جهانی نوجوانان 
۲۰۲۳ می رفتیم، تیمی داشتیم، 
با اینکه به بازیکن خودش بازی 
نداد ولی حاضر نشد او را به تیم 
این کار،  نام  نوجوانان بدهد. 
کمک به تیم های ملی است یا 
پشت پا زدن؟ از باشگاه هایی که 
با تیم های ملی همکاری کردند، 

می کنم.« تشکر 
 سرمربی تیم جوانان در مورد لزوم 
فراهم کردن سازوبرگ مناسب برای 
موفقیت تیمش اظهار داشت: »باید 

بتوانیم شرایط را همسان کنیم و با 
وضعیت بهتری به مسابقات برویم. 
فوتبال در زمین و با شرایط فوتبالی 
بازی می شود. اگر نتوانیم وضعیت 
خودمان را به شرایط بین المللی 
برسانیم، اتفاقی می افتد که قبلاً 
در تیم های جوانان و امید دیدیم.«

چالش فدراسیون با باشگاه ها 
برای حضور بازیکنان در رده های 
پایه، به تیم ملی جوانان محدود 
نمی شود و بارها در تیم امید از 
جمله تدارکات همین تیم امید با 
هدایت امید روانخواه نیز شاهد 
به چه شکل  آن بوده ایم که 
بین باشگاه های لیگ برتری و 
فدراسیون فوتبال بابت حضور یا 
عدم حضور بازیکنان در اردوهای 
تیم های پایه فدراسیون فوتبال 
ایران چالش و تنش ایجاد شده 
است؛ تنشی که معمولاً به ضرر 
فوتبال ملی ایران شده و باعث 
حذف و ناکامی تیم های پایه ایران 
در مسابقات ملی در رده های سنی 
مختلف شده است. حالا و در 
آستانه تشکیل تیم متفاوتی از 
بازیکنان برای حضور در اردوی 
تیم ملی زیر ۲۰سال کشورمان، 
بار دیگر این تنش به اوج خود 
رسیده و این مسئولیت فدراسیون 
فوتبال است که با تعامل مناسب 
با باشگاه ها و البته اعضای کادرفنی 
تیم های ملی و باشگاهی، شرایط 
برای حضور مؤثر و به موقع  را 
بازیکنان ملی پوش در تیم های 
ملی پایه کشور فراهم کند؛ هرچند 
که به نظر در فدراسیون فوتبال 
ایران عزمی جدی برای حل شدن 
این مشکلات و کسب نتایج در 
د جو به و کشور  یه  پا ل  تبا  فو

 نیامده است.

شکست المپیاکوس در دربی حساس 
برابر پاناتینایکوس، تنها یک ناکامی سه 
امتیازی نبود؛ این باخت دوباره زنگ 
خطری را به صدا درآورد که هفته هاست 
بی سروصدا در اطراف این تیم شنیده 
می شود. بحثی که نه مستقیماً به 
کیفیت فنی بازیکنان مربوط است و 
نه به میزان تلاش آنها در زمین، بلکه 
بیش از هر چیز به شیوه مدیریت 
نیروها و نحوه توزیع مسئولیت ها 

برمی گردد. 
در مرکز این ماجرا، بار دیگر نام مهدی 
طارمی قرار گرفته؛ مهاجمی که نه به 
خاطر افت محسوس، بلکه به دلیل 
فشار بیش از اندازه ای که روی دوشش 
گذاشته شده، مورد توجه قرار دارد. 
طارمی از اواسط دسامبر عملاً بدون 
استراحت در سه جبهه مختلف برای 
المپیاکوس به میدان رفته است؛ 
سوپرلیگ یونان، لیگ قهرمانان اروپا 
و جام حذفی. او گاهی در نقش یک 
مهاجم کلاسیک و نوک بازی کرده و 
گاهی هم عقب تر آمده تا در ساختار 
هجومی تیم مشارکت بیشتری داشته 

 . شد با
و  کتیکی  تا ی  یی ها به جا جا ین  ا
دوندگی های مداوم، در کنار فشردگی 
مسابقات، فشار مضاعفی به بدن 
او وارد کرده است؛ فشاری که دیر 
یا زود نشانه هایش در زمین دیده 
می شود. کادر فنی المپیاکوس به دلیل 
گزینه های  کمبود  و  مصدومیت ها 
قابل اتکا، عملاً بار اصلی حملات را 
روی شانه های مهاجم ایرانی گذاشته 
است. گل ها و پاس گل های طارمی 
در هفته های گذشته این تصمیم را 
تا حدی توجیه می کرد، اما فوتبال 
حرفه ای فقط به آمار وابسته نیست. 
هر بازیکنی، حتی آماده ترین مهاجم، 
یک سقف انرژی دارد. وقتی این 

سقف شکسته شود، کیفیت اجرا 
افت می کند؛ نه از روی بی انگیزگی، 
بلکه به دلیل فرسودگی طبیعی. در 
بازی اخیر مقابل پاناتینایکوس هم 
طارمی همچنان در قلب جریان 
بازی حضور داشت. او در شکل گیری 
حملات ابتدایی نقش ایفا کرد، با 
خوبی  هماهنگی  پودنسی  دنیل 
داشت و در چند صحنه با پاس ها و 
جابه جایی های هوشمندانه، دفاع 
حریف را به هم ریخت. حتی در 
موقعیت هایی که برای ایوب الکعبی 
و گلسون مارتینز ایجاد شد، ردپای 
او دیده می شد. با این حال، همان 
جرقه همیشگی، آن انفجار لحظه آخر 
و ضربه نهایی بی نقص که پیش تر از 
او دیده بودیم، کمتر به چشم آمد. 
نبردهای  و  در دوئل های تن به تن 
هوایی هم طراوت سابق را نداشت؛ 
نشانه ای واضح از خستگی انباشته. 
این مسأله یک اتفاق مقطعی نیست. 
طارمی طی یک ماه و نیم گذشته در 
حدود ۱۰ مسابقه سنگین و فشرده 
بازی کرده؛ از تقابل های دشوار اروپایی 
برابر تیم هایی مثل لورکوزن و آژاکس 
گرفته تا دربی های داخلی و دیدارهای 

حساس لیگ. او تنها یک مسابقه را از 
دست داده و تقریباً در تمام بازی های 
سرنوشت ساز، از ابتدا در ترکیب بوده 
است. طبیعی است که چنین فشاری، 
حتی بهترین مهاجمان را هم از اوج 
فاصله بدهد. رسانه های یونانی از 
جمله Thrylos24 هم به نکته مهمی 
اشاره کرده: مشکل اصلی خود طارمی 
نیست، بلکه وابستگی بیش از حد 
تیم به اوست. المپیاکوس طوری 
بازی می کند که انگار همه چیز باید 
با جادوی مهاجم ایرانی حل شود. 
وقتی او گل نزند یا روز معمولی تری 
داشته باشد، کل خط حمله قفل 
می شود. سایر بازیکنان یا فرصت 
کافی برای درخشش پیدا نمی کنند 
یا مسئولیت پذیری لازم را به عهده 
نمی گیرند و این عدم تعادل، تیم را 
قابل پیش بینی می کند. با توجه به 
ادامه مسابقات دشوار در هفته های 
آینده، المپیاکوس ناچار است در 
رویکرد خود تجدیدنظر کند. مدیریت 
دقایق بازی، چرخش ترکیب و تقسیم 
مسئولیت های هجومی، نه فقط برای 
محافظت از طارمی، بلکه برای سلامت 

کلی تیم ضروری است. 

وقتی باشگاه ها به تیم ملی بازیکن نمی دهند

چالش همیشگی تیم جوانان

حضور مردم دشمن را مأیوس کرد تا دست از سر ما بردارد۱۱۹ روز تا شروع جام جهانی 

دنیامالی: حذف ایران از  جام جهانی غیر ممکن است
احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان که 
یکی از شرکت کنندگان در راهپیمایی 
سالروز پیروزی انقلاب اسلامی در روز 
۲۲ بهمن بود، در حاشیه این راهپیمایی 
باشکوه گفت: »استکبار جهانی از ۲۲ 
بهمن سال گذشته تا امسال شرایط 
سختی را در قالب جنگ ۱۲ روزه و فتنه 
اخیر به ما تحمیل کرد. این حضور، 
فریاد واحدی است از کل ایران اسلامی 
که نشان می دهد مردم پای نظام و 
 4۷ ارزش های خود ایستاده اند. در 
سال گذشته، شرایط مختلفی را تجربه 
کردیم ولی پس از اتفاقات اخیر، دشمن 

مأیوس شد؛ در واقع حضور مردم، 
دشمن را مأیوس کرد تا دست از سر ما 
بردارد.« دنیامالی درباره جانفشانی های 
قوای نظامی کشور افزود: »در عین 
حالی که حضور مردم را داریم، وظیفه 
دولت و نیروهای نظامی این است که 
تمام توان خود را در رزم افزایش دهند. 
خیلی  از کسانی که الان در خلیج فارس 
از  و دریای عمان مشغول نگهبانی 
مرزهای ایران هستند، دوست داشتند 
امروز در جمع ما بودند. امریکا و رژیم 
صهیونیستی می دانند که ما روز به 
روز در حال قوی شدن هستیم و با 

قدرت خودمان، استقلال خود را حفظ 
خواهیم کرد. جوانان ما طبق فرموده 
رهبری باید به دنبال علم باشند تا 
توانمندی ایران را به سود معیشت مردم 
تقویت کنند.« دنیامالی در صحبت های 
خود راجع به بازگشت میزبانی به 
تیم  های ایرانی در مسابقات بین المللی 
میزبانی ها  می کنیم  »تلاش  گفت: 
را به کشور بازگردانیم. الان هم به 
استان های مختلف گفته ام رویدادهای 
ورزشی را با تماشاگر برگزار کنند. این 
اتفاق با نظر شورای تأمین هر استان 
می تواند رخ بدهد. کشور امنی هستیم. 

ج نشینان و آنهایی که می خواهند  خار
کشور ما را ناامن کنند، دست از این 
تلاش های مذبوحانه بردارند چون به 
لطف خدا مأیوس می شوند. همین الان 
تعداد زیادی بازیکن و مربی خارجی در 
کشور داریم که در رشته های مختلف 
کار می کنند. این نشان می دهد که 
امنیت کشور ما برقرار است و تلاش 
می کنیم این رویدادها مجدداً در ایران 

برگزار شود.«
وزیر ورزش و جوانان همچنین درباره 
شایعه حذف تیم ملی فوتبال از جام 
منشور  »یک  گفت:   ۲۰۲۶ جهانی 

المپیک داریم و این گونه نیست که 
یکی به عنوان میزبان )امریکا( تصمیم 
بگیرد و این کار را انجام دهد. در دنیا 
شرایط بسیار مطلوبی داریم. هفته 
گذشته وقتی کاندیداتوری ثریا آقایی 
برای عضویت در کمیته بین المللی 
المپیک مطرح شد، از ۱۰۰ عضو 9۵ نفر 
رأی مثبت دادند، ۳ نفر ممتنع و فقط 
دو نفر مخالف بودند. رفتار و مشی  ما 
در دنیای ورزش، پهلوانی است. در دنیا 
جزو تیم ها و مجموعه های ورزشی قوی 
هستیم و ان شاءالله این سرعت و رشد 

بیشتر از قبل ادامه خواهد داشت.«

خبری از حریف اروپایی نیست

 شرط ویژه ایران برای سفر به اردن

 آنچه که در ماه های اخیر اتفاق 
افتاد و ناکامی فدراسیون فوتبال در 
توافق و تعامل با تیم های مطرح 
اروپایی برای برگزاری بازی های 
دوستانه در ماه فروردین، باعث 
شده تا احتمال برگزاری دیدار 
تدارکاتی با یک تیم مطرح اروپایی 
در وقفه بازی های اروپایی پیش 
رو کاهش پیدا کند و برخلاف آن 
چیزی که کادر فنی تیم ملی ایران 
می خواست، قرار نیست در ماه 
فروردین ایران با یک تیم اروپایی 
و یک تیم آفریقایی حاضر در جام 
جهانی دیدار کند. همان طور که 
پیش تر گزارش داده بودیم، تمام 
تیم های اروپایی حاضر در جام 
جهانی برنامه خود برای حضور 
در رقابت ها را مشخص کرده اند 
و بنابراین با حذف این تیم ها و 
تیم های حاضر در پلی آف جام 
جهانی، عملاً نمی توان به برگزاری 
دیدار تدارکاتی با یک تیم اروپایی 
امیدوار بود. حالا اما فدراسیون 
فوتبال با یک پیشنهاد تازه از سوی 
فدراسیون فوتبال اردن مواجه شده 
که شرایط آماده سازی تیم ملی 
برای جام جهانی ۲۰۲۶ را تغییر 

خواهد داد.

 پس از منتفی شدن دیدار با 
تیم های مطرح اروپایی، حالا تنها 
پیشنهاد جدی روی میز، حضور در 
تورنمنتی چهارجانبه در اردن است؛ 
اگرچه می تواند  که  پیشنهادی 
آماده سازی  نیازهای  از  بخشی 
کادر فنی را برطرف کند، با اما و 
اگرهای مهمی همراه شده است. 
بر اساس پیشنهاد ارائه شده از 
سوی برگزارکنندگان، این رقابت ها 
قرار است با حضور تیم های اردن، 
ایران، نیجریه و احتمالاً کاستاریکا 
برگزار شود. تورنمنتی فشرده که 
می تواند برای تیم ملی فرصتی 
باشد تا مقابل دو تیم از خارج قاره 
آسیا قرار بگیرد؛ موضوعی که برای 
امیر قلعه نویی اهمیت ویژه ای دارد.
 سرمربی تیم ملی پس از مشخص 
شدن همگروهی ایران با بلژیک، 
مصر و نیوزیلند، بارها تأکید کرده 
با تیم های آسیایی  بازی  که 
به شبیه سازی شرایط  کمکی 
جام جهانی نمی کند و اولویت 
باید تقابل با حریفانی از آفریقا، 
اروپا یا امریکای مرکزی و جنوبی 
باشد. با همین رویکرد، کادر فنی 
به صراحت اعلام کرده تمایلی به 
دیدار با اردن ندارد و در صورت 
شرکت در این تورنمنت، ترجیح 
می دهد مسابقه ای مقابل میزبان 
برگزار نشود. از نگاه فنی، بازی 
با تیم های نیجریه و کاستاریکا 
می تواند ارزش تاکتیکی بیشتری 
داشته باشد؛ دو تیمی که سبک 
به  نسبت  متفاوت تری  بازی 
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رقبای آسیایی دارند و می توانند 
محک جدی تری برای شاگردان 

قلعه نویی باشند.
 با این حال، مسأله فقط به بحث 
از  یکی  نمی شود.  محدود  فنی 
چالش های اصلی، محل برگزاری 
مسابقات است. طبق اعلام اولیه، 
یکی از شهرهای پیشنهادی برای 
میزبانی در نزدیکی مرز فلسطین 
اشغالی قرار دارد؛ موضوعی که 
حساسیت های امنیتی و سیاسی 
خاص خود را دارد. فدراسیون فوتبال 

ایران در مذاکرات اخیر، دریافت 
تضمین های کامل امنیتی و حفظ 
منافع تیم ملی را به عنوان شرط 
اصلی حضور مطرح کرده، اما هنوز 
پاسخ روشنی از سوی برگزارکننده 
دریافت نشده است. از سوی دیگر، 
شرایط دو تیم احتمالی حاضر در 
این تورنمنت نیز قابل توجه است. 
با وجود جایگاه نسبتاً  نیجریه 
مناسب در رنکینگ فیفا، از صعود 
به جام جهانی بازمانده و در پلی آف 
مغلوب کنگو شده است. کاستاریکا 

هم با هدایت میگل هررا نتوانست 
سهمیه حضور در جام جهانی را 
کسب کند. با این وجود، هر دو تیم 
همچنان از نظر فیزیکی و تاکتیکی 
می توانند رقبایی قابل احترام برای 
تیم ملی ایران باشند و تجربه ای 
ی  ی ها ز با به  نسبت  ت  متفاو

منطقه ای فراهم کنند.
 حالا تصمیم نهایی فدراسیون به 
جمع بندی میان ملاحظات فنی، 
امنیتی و لجستیکی بستگی دارد. 
اگر شروط ایران پذیرفته شود، 

حضور در این تورنمنت می تواند 
حداقل بخشی از خأ بازی های 
تدارکاتی باکیفیت را جبران کند؛ 
در غیر این صورت، تیم ملی ممکن 
است در آستانه یکی از مهم ترین 
دوره های آماده سازی خود، بدون 
حریفان جدی وارد فیفادی شود؛ 
اتفاقی که قطعاً مطلوب کادر فنی 
و البته هواداران فوتبال ملی ایران 
پیش از فرصت بزرگ برای صعود 
به مرحله حذفی جام جهانی ۲۰۲۶ 

نخواهد بود.
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خانواده ورزش در جشن انقلاب
مراسم راهپیمایی چهل و هفتمین سالگرد 
پیروزی انقاب اسامی؛ گرامیداشت روز 22 
بهمن، با حضور گسترده اقشار مختلف مردم 
برگزار شد. در این مراسم جامعه ورزش هم در 
کنار مردم حضور فعالی داشتند و تعداد زیادی 
از ورزشکاران به همراه مدیران و مسئولان ورزش 
کشور در این راهپیمایی شرکت کردند. مدیران 
وزارت ورزش و فدراسیون ها، مربیان، ورزشکاران 
و پیشکسوتان ورزش با حضور خود یک بار دیگر 
وفاداری جامعه ورزش به آرمان های نظام اسامی 

را به نمایش گذاشتند.

اسبقیان:‌پای‌ایران‌ایستاده‌ایم
معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه ای وزارت ورزش 
و جوانان یکی از حاضران در این مراسم بود که با 
اشاره به حضور گسترده مردم گفت: »این صدای 
ملت قهرمان ایران در 22 بهمن و حضور پرشور 
مردم مشت محکمی بر دهان نظام سلطه است. 
ملت ایران بعد از 47 سال پای آرمان های انقاب و 
رهبری ایستاده اند. جامعه ورزش در تمامی شرایط 

خاص حضور باشعوری داشتند.«

‌زدند پولادگر:‌مردم‌همیشه‌بحران‌ها‌را‌کنار
نایب رئیس کمیته ملی پارالمپیک هم در این 
مراسم حضور داشت. محمد پولادگر درباره 
حضورش در این مراسم گفت: »مثل هر سال 
با موج دشمن شکن مردم مواجه هستیم. در 
شدیدترین بحران ها و مشکات همراهی مردم بود 
که انقاب را از چالش ها عبور داده است. هیچ چیز 
اندازه همراهی مردم مؤثر نیست. حضور این مردم 

یک پیام دیپلماسی بین المللی دارد.«

هادی‌رضایی:‌به‌یاد‌شهیدان‌آمدیم
سرمربی تیم ملی والیبال نشسته هم درباره 
حضورش در این مراسم گفت: »ورزشکاران جزئی 
از مردم هستند و باید در زمانی که مناسب است 
حضور پیدا کنند. به یاد شهدایی که تقدیم انقاب 
اسامی شد باید کنار هم در صحنه باشیم. همدلی 
ما ایرانیان بالاترین مشت محکمی است که 

می توانیم به دشمن بزنیم.«

محمدنبی:‌روز‌همبستگی‌است
نایب رئیس فدراسیون فوتبال هم در این مراسم 
حضور داشت: »امروز، روز همبستگی و اتحاد ملی 
است. جامعه و صنف ورزش همیشه در جشن 
انقاب حضور داشته است. امیدواریم با همبستگی 
مردم در این روز، کار را به عنوان یک پیروزی 

بین المللی جلو ببریم.«

محمدیان:‌همه‌در‌میدان‌هستیم
 معاون توسعه ورزش بانوان وزارت ورزش و 
جوانان هم در این مراسم گفت: »همه جامعه 
ورزش در راهپیمایی حاضر شدند تا ثابت کنند 
همه در میدان هستیم و اجازه هیچ دست 
درازی را به هیچ زیاده خواهی نخواهیم داد. 
شهدای ما مقدس هستند و پاسدار خون 

شهدا هستیم.«

حیدری:‌نمایش‌اقتدار‌مردم‌بود
رئیس فدراسیون سوارکاری هم گفت: »همگام 
با سایر اقشار مختلف مردم برای به نمایش 
گذاشتن اقتدار مردم ایران در مقابل دشمنان و  
برای گرامیداشت انقاب اسامی حضور دارم. به 
این حضور افتخار می کنم و در دفاع از ایران و ملت 
عزیز با شجاعت و غیرت مشت محکمی بر دهان 

بدخواهان اسامی می زنیم.«
 

ناطق‌نوری:‌خار‌چشم‌دشمنان‌شدیم
رئیس فدراسیون انجمن های ورزشی گفت: »این 
همدلی خار چشمی برای دشمنان است. امیدواریم 
در ادامه راه با این اتحاد همه تحریم ها را شکست 

دهیم.«

ماجدی:‌مردم‌پای‌ایران‌ایستاده‌اند
رئیس هیأت فوتبال استان تهران هم گفت: »همه 
ما آمده ایم تا بگوییم که پای ایران ایستاده ایم. آن 
کسانی که از بیرون حاشیه سازی می کنند تا این 
کشور تجزیه شود، این مردم نشان می دهند که 
چنین اتفاقی رخ نخواهد داد. دنیا نیز هنگ کرده 
است که با این مسائل اقتصادی و شرایط معیشتی 
که مردم دارند، پای مملکت می ایستند و این ربطی 

به هیچ کسی ندارد.«

هروی:‌کنار‌مردم‌ایستاده‌ایم
مدیر تیم های ملی کاراته هم در این مراسم 
شرکت کرد و گفت که ورزشکاران کنار مردم 
هستند: »امروز ورزشکاران در کنار آحاد مردم 
آمدند تا چهل و هفتمین سالگرد پیروزی انقاب 
را جشن بگیرند. مردم پیام مهمی برای امریکا و 
منافقین دارند که با همه مشکاتی که دست و 
پنجه نرم می کنند اما به خاطر نظام و کشور در 

کنار هم هستند.«

تقوی:‌حضور‌مردم‌ثبات‌به‌وجود‌آورد
رئیس فدراسیون والیبال هم گفت: »امیدواریم این 
حضور پررنگ مردم در این شرایط سخت به ثبات 
غ از  امنیتی کشور در برابر بیگانگان کمک کند. فار
مشکاتی که ممکن است در داخل داشته باشیم، 
حضور مردم در یوم الله 22 بهمن پیغام بزرگی برای 

ج از کشور دارد.« خار

رهنما:‌اجازه‌دخالت‌به‌بیگانه‌را‌نمی‌دهیم
رئیس فدراسیون کاراته گفت: »امروز جامعه 
ورزش به میدان آمده تا اعام کند که اجازه 
نخواهد داد بیگانگان برای این ملت تصمیم 

» . ند بگیر
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در لیست ۲۴ نفره مانولوپولوس سرمربی تیم ملی بسکتبال 
برای پنجره دوم رقابت های انتخابی جام جهانی، نام 
بازیکنان استقال بیشتر از هرتیم دیگری به چشم 
می خورد. آبی پوشان پایتخت با ۸ بازیکن، بیشترین تعداد 
ملی پوش را در بین تیم های لیگ در اختیار دارند؛ آماری 
که نه تنها یک برتری عددی، بلکه نشانه ای از یک روند فنی 
و مدیریتی موفق است. ارسان کاظمی، علیرضا شریفی، 
اشکان جعفری، مهدی جعفری، سیدمهدی رحیمی، نوید 
رضایی فر، سیدمهدی حیدری و حسن علی اکبری هشت 
بازیکنی هستند که از استقال به اردوی تیم ملی دعوت 
شده اند؛ ترکیبی از تجربه و نیروی جوانی که ستون اصلی 
موفقیت این تیم تا به اینجای فصل بوده اند. در مقایسه، 
دیگر مدعیان لیگ برتر مثل شهرداری گرگان ۳ نماینده، 
طبیعت و کاله مازندران هر کدام ۲ بازیکن و پالایش نفت 
آبادان و رعد پدافند هوایی هر کدام یک بازیکن دعوت شده 

به اردوی تیم ملی دارند. این اختاف، گویای فاصله ای است 
که استقال در تولید و پرورش بازیکنان تاثیرگذار ایجاد کرده 
است. اما اهمیت این اتفاق فقط به تعداد ملی پوشان 
محدود نمی شود. استقال تا اینجای فصل، بدون داشتن  
بازیکن خارجی صدرنشین لیگ بوده است، آن هم در 
شرایطی که تقریباً تمام مدعیان با جذب لژیونرها سعی در 
تقویت ترکیب خود داشته اند. آبی ها با تکیه بر بازیکنان 
داخلی و ایجاد توازن میان نفرات باتجربه و جوان، نه تنها 
از رقبا عقب نماندند، بلکه صدر جدول را هم تصاحب 
کرده اند تا به عنوان بهترین تیم لیگ به استقبال مرحله 
پلی آف بروند. حالا این برتری عددی نه تنها برای استقال 
یک مزیت محسوب می شود که می تواند در مواردی به 
سود تیم ملی هم تمام شود. وقتی بخش قابل توجهی از 
ترکیب تیم ملی از یک باشگاه تشکیل می شود، هماهنگی در 
زمین سریع تر ایجاد می شود و اجرای سیستم های دفاعی و 
هجومی با سرعت بیشتری به انجام می رسد که این موضوع 
در رقابت های فشرده انتخابی جام جهانی، یک مزیت مهم 
محسوب می شود. از طرفی دیگر، این اتفاق برای استقال 
هم شمشیری دولبه است. هرچند اعتبار باشگاه با این 
تعداد ملی پوش بیشتر می شود، اما فشار مسابقات ملی 
و احتمال خستگی یا مصدومیت می تواند در ادامه فصل و 
آستانه پلی آف برای این تیم چالش برانگیز باشد. بنابراین در 
شرایط فعلی مدیریت دقایق بازی و حفظ آمادگی بازیکنان، 
حالا یکی از دغدغه های کادر فنی استقال خواهد شد. در 
مجموع استقال نشان داده می توان با سرمایه گذاری روی 
بازیکن ایرانی، برنامه ریزی بلندمدت و اعتماد به نیروهای 
داخلی، هم در لیگ برتر مدعی بود و هم شاکله تیم ملی 

را شکل داد.

فائزه زمانی /  محمدرضا پولادگر رئیس سال  های نه 
چندان دور تکواندو یکی از چهره هایی بود که در 
واپسین دقایق فرصت ثبت نام انتخابات فدراسیون 
تکواندو وارد میدان شد. او در انتخابات ثبت نام 
کرد تا نشان دهد آمده که معادلات را برهم زند و 
انتخابات پیش رو را احتمالاً چندقطبی کند. حضور او 
نه تنها وزن رقابت و حساسیت را بالا برد، بلکه یادآور 
اختافات و رقابت دیرینه او با هادی ساعی شد تا 
اینطور به نظر برسد که باید منتظر انتخاباتی عجیب 
و پیچیده بود. اما در حالی که چند روز پس از پایان 
مهلت ثبت نام، هنوز خبر رسمی و قطعی درباره تأیید 
یا رد صاحیت نامزدها منتشر نشده و همین خلأ 
اطاع رسانی، فضا را برای گمانه زنی ها باز گذاشته 
است، در این میان، زمزمه هایی درباره احتمال عدم 
تأیید صاحیت محمدرضا پولادگر و اصغر رحیمی، 

دیگر چهره مطرح این انتخابات، به گوش می رسد. 
موضوعی که فعاً در حد یک شایعه بوده اما از چند 
منظر قابلیت بررسی دارد. عده ای سمت پولادگر و 
رحیمی در کاروان بازی های آسیایی و پاراآسیایی را 
به عنوان دلیل احتمالی برای رد صاحیت مطرح 
می کنند؛ دلیلی که با توجه به ساختار مدیریتی 
ورزش کشور و همزمانی مسئولیت ها، چندان درست 
و منطقی به نظر نمی رسد. در واقع تا این لحظه هیچ 
اعام رسمی مبنی بر وجود تعارض قانونی در این 
خصوص منتشر نشده و همین موضوع، فرضیه ها 
را در هاله ای از ابهام قرار داده است. از طرفی دیگر 
صحبت های اخیر مهدی نوایی سرپرست فدراسیون 
تکواندو نشان می دهد که هنوز هیچ تصمیم نهایی 
درباره صاحیت ها اعام نشده است. طبق مقررات، 
نامزدهایی که بیشتر از سه دوره متوالی یا متناوب 

در انتخابات فدراسیون حضور داشته اند، برای 
ثبت نام مجدد باید دارای یکی از سمت های مشخص 
بین المللی باشند؛ عضویت در هیأت رئیسه جهانی 
یا تصدی پست رئیس، نایب رئیس یا دبیرکل در 
فدراسیون های آسیایی از جمله این شرایط است. 
پولادگر که طی سال های اخیر نایب رئیس اتحادیه 
تکواندو آسیا بوده، در حال حاضر در سایت این 
اتحادیه با عنوان نایب رئیس افتخاری معرفی شده 
است. همین عنوان افتخاری، حالا به محور اصلی 
بحث ها تبدیل شده؛ اینکه آیا نایب رئیس افتخاری 
می تواند مصداق یک سمت رسمی و واجد شرایط در 
چهارچوب اساسنامه باشد یا نه. در اساسنامه اشاره 
صریحی به عنوان افتخاری نشده و حالا همین خلأ 
محل مناقشه است. بر همین اساس، پولادگر سه روز 
فرصت دارد تا مدارک مربوط به سمت آسیایی خود را 

در سامانه ثبت و مستندات لازم را ارائه کند تا کمیته 
تطبیق و بررسی صاحیت ها بتواند درباره 

وضعیت او تصمیم گیری کند. در مورد 
اصغر رحیمی هم گفته می شود مشکل 
اصلی، نقص مدارک ثبت شده است؛ 
موضوعی که به او هم تا ۲۶ بهمن 
فرصت داده شده تا ایرادات را برطرف 
و مدارک تکمیلی را بارگذاری کند. 
بنابراین، برخاف برخی فضاسازی ها، 
فعاً نه رد صاحیتی قطعی اعام شده و 
نه تأییدی رسمی. حالا باید منتظر ماند 

و دید بعد از فرصت داده شده چه اتفاقی 
خواهد افتاد و بعد از بارگذاری و اصاح 
نهایی مدارک، چه سرنوشتی در انتظار 
این دو چهره مطرح انتخابات خواهد بود.

 تیم والیبال دختران سپاهان که به نمایندگی از ایران 
در رقابت های لیگ آسیای مرکزی حاضر شده بود، با 
هدایت سرمربی نام آشنا و توانمند کره ای خود، لی دو 
هی، موفق شد بدون شکست و با اقتدار عنوان قهرمانی 
این رقابت ها را کسب کرده و جواز حضور در لیگ آسیایی 

را نیز به دست آورد.
 

خیز‌بلند‌برای‌قهرمانی‌در‌آسیایی‌کره
والیبال زنان سپاهان اصفهان با کسب پنج پیروزی 
پیاپی، قهرمان رقابت های کاوا شد. تیم سپاهان در 
مرحله فینال مسابقات لیگ آسیای مرکزی )کاوا( در 
مصاف با تیم قدرتمند قزاقستان، که یکی از قدرت های 
برتر والیبال زنان در قاره آسیا به شمار می رود، موفق شد 
با نتیجه ۳ بر صفر و با امتیازهای ۲۵ بر ۲۲، ۲۵ بر ۲۰ و ۲۵ 
بر ۲۰ به پیروزی برسد و جام قهرمانی را بالای سر ببرد.

 پیش از این، سپاهان در دیدارهای خود مقابل تیم های 
هیردرامانی سریانکا، هومو ازبکستان، هورا کامیونیتی 
کاب مالدیو و نپال پلیس کاب نیز به پیروزی رسیده 
بود و با پنج برد پیاپی، به عنوان قهرمان این رقابت ها 

. شد شناخته 
 دختران شایسته والیبال سپاهان با کسب قهرمانی 
لیگ زنان آسیای مرکزی، نخستین مدال باشگاهی 
والیبال زنان ایران را به رنگ طا به دست آوردند و ضمن 
تاریخ سازی برای خود و والیبال باشگاهی ایران، سهمیه 
حضور در لیگ قهرمانان زنان آسیا ۲۰۲۶ را نیز کسب 
کردند. این رقابت ها از ۶ تا ۱۰ اردیبهشت سال ۱۴۰۵ در 
گویانگ کره جنوبی برگزار می شود و سپاهان به عنوان 

قهرمان آسیای مرکزی در آن شرکت خواهد کرد.
 حضور سرمربی خوشفکر و کاربلد کره ای در رأس هرم فنی 
تیم، برگ برنده این باشگاه شناخته می شود. لی دو هی، 
که سابقه هدایت تیم ملی والیبال زنان ایران را نیز در 
کارنامه دارد، در سال ۲۰۱۳ با تیم ملی کره جنوبی به مقام 

سوم آسیا دست یافته و مدال برنز کسب کرده است.  

کیش‌و‌مات‌قزاق‌ها‌در‌فینال
سرمربی تیم والیبال زنان سپاهان در مورد قهرمانی در 
لیگ آسیای مرکزی )کاوا( گفت: »ما در جام ملت های 
آسیا به قزاقستان باخته بودیم و این پیروزی، فرصتی بود 
تا از آن باخت خارج شویم. به نظرم سطح این مسابقات 
به دلیل حضور لژیونرها پایین نبود، اما بازیکنان ما به 
تدریج عملکرد بهتری از خود نشان دادند. می خواهم 
از بازیکنانم تشکر کنم و امیدوارم با همین روند، شاهد 

پیشرفت بیشتر آنها باشیم.«

کشتی گیران تا یکشنبه به مالک خبرساز مهلت دادند

حمله به خیبر

به  عمل نکردن باشگاه خیبر 
تعهداتش در قبال کشتی گیران 
در لیگ برتر کشتی آزاد به دردسر 
بزرگی برای فدراسیون کشتی و 
تبدیل  خیبر  باشگاه  همچنین 
شده است. مسعود عبدی مالک 
باشگاه خیبر چند ماه پیش با 
حضور در دفتر علیرضا دبیر با 
رئیس فدراسیون کشتی دیدار کرد 
و وعده سرمایه گذاری در لیگ برتر 
کشتی آزاد را به علیرضا دبیر داد. 
در این دیدار که غامرضا محمدی 
هم حضور داشت، قرار شد تیم 
کشتی آزاد خیبر با مدیریت غامرضا 
محمدی به عنوان مدیر فنی در 
لیگ برتر کشتی آزاد شرکت کند تا 
این سرمایه گذار بخش خصوصی 
کمکی به کشتی کرده باشد. به 

همین دلیل هم یک تیم با نام 
خیبر در لیگ برتر کشتی شرکت 
کرد و به عنوان سومی رسید اما با 
وجود این نه تنها کمکی نشد بلکه 
حالا بعد از گذشت بیش از دو ماه 
از این ماجرا هنوز کشتی گیران و 
اعضای کادرفنی این تیم نتوانستند، 
دریافتی از این باشگاه داشته باشند.

رفتار عجیب مدیران باشگاه خیبر 
با کشتی گیران به نحوی بود که 
بیشترین پرداختی به چند نفر 
از کشتی گیران بوده که آن هم 
فقط ۱۰ درصد بوده و بقیه حتی 
یک ریال هم دریافت نکردند. 
آن هم در شرایطی که اکثر این 
کشتی گیران ملی پوش بودند و 
همین باعث شده تا این افراد حتی 
به سرمربی تیم ملی هم معترض 
شوند و از رئیس فدراسیون کشتی 
بخواهند که برای دریافت مطالبات 
کشتی گیران کمک کند. در روزهای 
تماس هایی  کشتی گیران  اخیر 
را با علیرضا دبیر داشتند و از او 
خواستند که خودش پیگیر دریافت 

مطالبات آنها باشد.

 در روزهای 
اخیر 

کشتی گیران 
تماس هایی 

 را با 
علیرضا دبیر 

داشتند و از 
او خواستند 
که خودش 

پیگیر دریافت 
مطالبات آنها 

باشد

گزارش یک

محسن وظیفه
خبر نگار

غامرضا محمدی مدیر فنی تیم 
کشتی آزاد خیبر که به تازگی از 
سفر امریکا برگشته درباره اعتراض 
کشتی گیران به دریافت مطالبتشان 
هم واکنش نشان داده و خبر از 
وعده جدید مالک خیبر داده و 
گفته که طی چند روز آینده همه 
کشتی گیران به پول خود می رسند. 
این در حالی است که بر اساس 
شنیده ها مالک خیبر همچنان 

در اسپانیا به سر می برد و هنوز به 
ایران برنگشته و مشخص هم نیست 
که چه زمانی بر می گردد اما با 
این حال وعده داده که تا روز یکشنبه 
کشتی گیران به پول خود برسند.
بعد از این وعده، کشتی گیران هم 
به باشگاه خیبر اولتیماتوم دادند که 
تا یکشنبه منتظر دریافت پول خود 
می مانند و اگر در این مدت تسویه 
حساب نشود، به دادگاه شکایت 

می کنند. در همین راستا برخی 
منابع از مسدود شدن حساب های 
باشگاه خیبر هم خبر داده اند. 
ظاهراً مالک باشگاه یک چک بابت 
۵۰ درصد قرارداد کشتی گیران به 
غامرضا محمدی داده بود که ظاهراً 
این چک برگشته خورده و به همین 
دلیل فعاً حساب های باشگاه خیبر 

مسدود شده است.
تمام این مشکات در حالی افزایش 

پیدا کرده که کل قرارداد تیم کشتی 
خیبر نزدیک به ۳۵ میلیارد تومان 
بوده که با قراردادهای بازیکنان 
فوتبال قابل قیاس نیست. به نظر 
می رسد علیرضا دبیر به عنوان 
متولی کشتی باید ریشه ای این 
مشکل را حل کند؛ یا لیگ را برگزار 
نکنند و یا اینکه با باشگاه هایی که 
چنین مشکاتی را به وجود می آورند، 

برخورد جدی داشته باشند.

رضا عباسپور / پس از عملکرد ضعیف 
و ناامیدکننده تیم ملی هندبال ایران 
در رقابت های آسیایی کویت )انتخابی 
رقابت های جهانی هندبال( که با هدایت 
فنی رافائل کاستیلو سرمربی اسپانیایی 
تیم ملی همراه بود، مسئولین فدراسیون 
هندبال خصوصاً اعضای کمیته فنی گویا 
به این نتیجه رسیدند که ادامه حضور 
کاستیلوی اسپانیایی در هندبال ایران 
منفعت و عایدی برای این رشته بدنبال 
نخواهد داشت. بنابراین احتمالاً بزودی 
خاتمه کار و همکاری فدراسیون هندبال با 
این سرمربی اسپانیایی رسماً اعام شود.

گزینه‌وطنی‌بهترین‌انتخاب
بی  سرمر کاستیلو  ئل  فا ا ر که  ی  وز ر

اسپانیایی تیم ملی هندبال ایران حکم 
گرفت و بار دیگر بعد از سال ها هدایت 
فنی هندبالیست های ملی پوش کشورمان 
را دست گرفت، اینطور گفته می شد که او 
تفکرات و اهداف بزرگی برای بازگرداندن 
بزرگ  موفقیت های  و  خوب  روزهای 
هندبال ایران در سر دارد. اما هرچه از 
زمان بازگشت دوباره سرمربی اروپایی 
هندبال ایران گذشت، نتایج و عملکرد 
ضعیف تیم ملی و کادرفنی، اهالی هندبال 
و مسئولین این فدراسیون را برآن داشت 
که قبول کنند رافائل کاستیلو آورده ای 
برای هندبال ایران ندارد و ادامه حضورش 
در رأس هرم فنی تیم ملی هندبال ایران 
چیزی بیشتر از ناکامی های پی درپی و 
از دست رفتن سهمیه حضور در جهانی 

2026 را به دنبال نخواهد داشت. اینکه 
فدراسیون هندبال برای هدایت فنی 
تیم های ملی به سراغ سرمربیان اروپایی 
و خارجی برود، قطعاً اتفاق خوب و قابل 
قبولی است. اما باید گزینه هایی برای 
هدایت هندبال ایران در نظر گرفته شوند 
که جزو مربیان درجه یک و رزومه دار 
در هندبال دنیا به شمار بیایند. رافائل 
کاستیلو مربی خوبی بود، اما قطعاً جزو 
مربیان درجه یک و پرافتخار هندبال دنیا 
به شمار نمی رفت. بنابراین اگر قرار بود 
با پرداخت حق الزحمه دلاری سنگین 
به این مربی نهایتاً به نتایج دلخواه در 
عرصه های مختلف بین المللی نرسیم، 
همان بهتر که هدایت تیم ملی هندبال 
ایران به گزینه های توانمند و شناخته 

شده داخلی داده شود. مربیان ایرانی 
که شاید از نظر رزومه بین المللی خیلی 
دستشان پر نباشد، اما یقیناً با شناخت 
درست و قابل قبولی که نسبت به 
هندبال ایران و بازیکنان ملی پوش دارند، 
می توانند نتایج بهتری برای هندبال ایران 

دشت کنند.
 

خداحافظی‌فدراسیون‌با‌رافائل‌
علیرضا پاکدل رئیس فدراسیون هندبال 
و  ملی  تیم  فنی  کادر  درباره شرایط 
خداحافظی با رافائل کاستیلو سرمربی 
اسپانیایی هندبال تأکید دارد: »هفته 
گذشته جلسه ای را در کمیته فنی داشتیم. 
هنوز صدرصد به جمع بندی نرسیدیم، اما 
به احتمال فراوان با رافائل قطع همکاری 

می کنیم و دیگر با او ادامه همکاری 
نخواهیم داشت. حالا اینکه از کادر ایرانی 
استفاده کنیم یا خارجی، هر دو گزینه را 
پیش رو داریم وهفته آینده به جمع بندی  
می رسیم. قطعاً اگر گزینه خارجی را برای 
تیم ملی درنظر بگیریم، باید مربی  باشد 
که تحول آفرینی کند و بتواند در هندبال 

بزرگسالان تغییرات اساسی به وجود 
بیاورد. ما رده های پایه را ساختیم و زمان 
می برد تا اینها به بزرگسالان برسند. 
مربی ای را خواهیم آورد که تا چند سال 
آینده هندبال ما را بسازد. مطمئن باشید 
در بازی های آسیایی 2032 قطر موفقیت 

برای هندبال خواهد بود.«

پایان همکاری سرمربی اسپانیایی با هندبال ایران

ناکامی ها کار دست »رافائل« داد

تی
کش

ن 
سیو

درا
: ف

س
عک

 صدرنشینی در لیگ برتر با تکیه بر سرمایه های ایرانی

استقلال، ستون فقرات تیم ملی
تاریخ سازی دختران والیبال با قهرمانی در آسیای مرکزی

مجوز حضور در »گویانگ« صادر شد

ابهام در احراز صلاحیت دو چهره کلیدی انتخابات تکواندو

فرصت سه روزه به پولادگر و رحیمی
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فرانک که فصل 
را با ۶ برد در ۱۶ 

بازی ابتدایی 
آغاز کرده 

بود، روزهایی 
کابوس وار را 

در سال جدید 
میلادی پشت 

سر گذاشت 
و در ابتدای 

فصل پس 
از دو تساوی 

مقابل برنتفورد 
و ساندرلند و 

شکست مقابل 
بورنموث، با 

باخت مقابل 
استون ویلا از 

جام حذفی هم 
کنار رفت

 هشتمین بازی بدون برد متوالی 
در لیگ برتر و شکست مقابل 
نیوکاسل بحران زده در خانه، میخ 
آخر بر تابوت دوران کوتاه حضور 
توماس فرانک در تاتنهام بود؛ 
سرمربی ای که پس از عملکرد 
قابل احترام در برنتفورد با امید 
و انگیزه زیادی پا به شمال لندن 
گذاشت و پس از شروع نسبتاً 
خوب در ابتدای فصل، این نوید 
را به هواداران تاتنهام داد که دوران 
حضور او، بهتر از دوران حضور آنژه 
پوستکوغلو پیش خواهد رفت 
اما او با کمترین درصد پیروزی 
لیگ برتری بین تمام سرمربیان 
۶ باشگاه بزرگ فوتبال انگلیس 
در تاریخ لیگ و صرفاً با ثبت 
خاطراتی خوش از صعود مستقیم 
به مرحله حذفی لیگ قهرمانان 
اروپا، تاتنهام را ترک می کند. 
تاتنهام بدون هیچ شک و تردیدی 
در کنار تیم هایی چون فارست، 
لیدز و وستهم، وارد کورس برای 
بقا در لیگ برتر شده و هواداران 
این تیم پس از چندین هفته 
اعتراض و ناکامی، حالا به خواسته 
خود که اخراج توماس فرانک 
باشد رسیده اند؛ هرچند که آینده 
باشگاه و تصمیم مدیران تیم برای 
تعیین خط مشی تاتنهام در ادامه 

فصل کاملاً نامشخص است.
تاتنهام فصل گذشته را در رده 
هفدهم لیگ به پایان رساند و 
انتظار نمی رفت که فرانک در 
مدت زمان کوتاه، آنها را تبدیل به 
یک تیم مدعی کند اما قهرمانی 
در لیگ اروپا و صعود به لیگ 
قهرمانان با پوستکوغلو، منابع 
مالی نسبتاً مناسبی را برای پنجره 
نقل و انتقالات در اختیار فرانک 
قرار داد. جذب ژاوی سیمونز، 
کوین دانسو، ماتیس تل، ژائو 
پالینیا و محمد کودوس، پنجره 
نقل و انتقالاتی نسبتاً موفقی را 
برای تاتنهام رقم زد و شروع لیگ 
برتر انگلیس با پیروزی فوق العاده 
در خانه سیتی در هفته دوم لیگ، 
رویای تاتنهامی ها را بار دیگر زنده 
کرد اما در ادامه فصل، فرانک 
هم دچار همان مشکلی شد که 
سرمربیان ناکام قبلی تاتنهام با 
آن دست و پنجه نرم می کردند: 
مصدومیت سریالی مهره های 
کلیدی و ناتوانی سرمربی در به 
اجرا گذاشتن سبک بازی مدنظر 
به داشته های  با توجه  خود 

. ه شگا با

مشکل مصدومیت ها
فرانک در شرایطی از کار برکنار 
شده که دستینی اودوگی، میکی 
فن د فن، دژان کولوسفسکی، جیمز 
مدیسون، رودریگو بنتانکور، محمد 
کودوس و ریچارلیسون که همگی 
می توانند از بازیکنان ترکیب اصلی 

تاتنهام باشند به دلیل مصدومیت 
در اختیار او نبودند اما از دیدگاه 
هواداران و مدیریت باشگاه، حتی 
با این میزان از مصدومیت هم 
چنین نتایجی قابل قبول نیست؛ 
موضوعی که در بیانیه برکناری 
فرانک از باشگاه به طور واضح 
به آن اشاره شده است. تاتنهام 
در ۱۶ بازی لیگ برتری آخر خود 
تنها ۲ برد به دست آورده و اکنون 
تنها ۵ امتیاز با منطقه خطر 
سقوط به چمپیونشیپ فاصله 
دارد. با این نتایج و پس از دو 
شکست متوالی در یک هفته 
برابر منچستریونایتد و نیوکاسل، 
اخراج فرانک اجتناب ناپذیر به 
نظر می رسید اما صحبت های او 
پس از باخت مقابل نیوکاسل، 
تصمیم مدیران باشگاه را به یک 

تصمیم خبرساز تبدیل کرد.
 فرانک پس از شکست مقابل 
نیوکاسل ادعا کرد که روز قبل از 
بازی با مالکان باشگاه صحبت 
کرده و مطمئن است که در دربی 
شمال لندن مقابل آرسنال، روی 
نیمکت تیم خواهد نشست اما 
کمتر از ۱۲ ساعت بعد، حکم 
اخراج به او ابلاغ شد و حالا 
معلوم نیست که آینده این 
سرمربی دانمارکی در فوتبال 
انگلیس چه خواهد بود و شاید 
او را هم باید به فهرست مربیانی 
اضافه کنیم که کار کردن با تیم 
نه چندان قدرتمند را بهتر از کار 
کردن با یک تیم مدعی بلدند. 

گزارش یک

در جدول 
لالیگا نیز 

شرایط اتلتیکو 
چندان ایده آل 

نیست. اتلتیکو 
با 4۵ امتیاز در 

رده سوم قرار 
دارد و فاصله 

۱۳ امتیازی 
با بارسلونای 

صدرنشین 
باعث شده 

امیدهای 
قهرمانی شان 

کمرنگ شود

فلیک آماده تقابل با اتوبوس می شود
 آخرین نفس های ال چولو
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وعده ای که باز هم عملی نشد
تساوی منچستریونایتد برابر وستهام، نه تنها امید 
این تیم برای ثبت پنجمین پیروزی متوالی را از 
بین برد، بلکه مشهورترین هوادار شیاطین سرخ 
را هم ناکام گذاشت. فرانک ایلیت، هواداری 
که قسم خورده تا رسیدن یونایتد به پنج برد 
پیاپی موهایش را کوتاه نکند، پس از نزدیک 
به ۵۰۰ روز انتظار همچنان باید به وعده اش 
پایبند بماند. گل مردود کاسمیرو و گل دیرهنگام 
ششکو که تنها به تساوی انجامید، پایانی تلخ 
 برای شبی بود که می توانست یک جشن 

بزرگ باشد.

شب تاریخی کومو در جام حذفی
سسک فابرگاس سرمربی اسپانیایی کومو، پس از 
حذف ناپولی و صعود به نیمه نهایی جام حذفی 
ایتالیا، این موفقیت را تاریخی توصیف کرد. 
کومو در دیداری نفسگیر و پس از تساوی در وقت 
قانونی، در ضربات پنالتی از سد ناپولی گذشت. 
فابرگاس ضمن تمجید از بازیکنانش تأکید کرد که 
تیمش برای دفاع نیامده بود و فوتبالی مثبت اما 
محتاطانه بازی کرد. او در عین حال هشدار داد که 
راه هنوز طولانی است و تمرکز باید روی بازی های 

آینده باقی بماند.

بازگشتی که برای پوگبا کابوس شد
ماتیاس پوگبا از فشار شدید روحی و جسمی 
واردشده بر برادرش پل پوگبا، پرده برداشت. 
هافبک موناکو که پس از پایان محرومیت دوپینگ 
به فوتبال بازگشت، از اوایل دسامبر به دلیل 
مصدومیت ساق پا دور از میادین است. ماتیاس 
تأکید کرد که انتظار بازگشت فوری به اوج، 
غیرواقع بینانه بوده و بدن پل هنوز به ریتم فوتبال 
حرفه ای عادت نکرده است. مصدومیت های 
متوالی، فصل و حتی آینده حرفه ای قهرمان 
ر  قرا م  بها ا ز  ا ی  له ا ها ر  د ا  ر  ۲ ۰ ۱ ۸ ن   جها

داده است.

اطمینان سیمئونه به حذف بارسا
دیگو سیمئونه با اعتمادبه  نفسی بالا در نشست 
خبری پیش از دیدار رفت نیمه نهایی کوپا دل ری 
برابر بارسلونا حاضر شد. سرمربی اتلتیکومادرید 
تأکید کرد که به تیمش ایمان دارد و باور دارد 
روخی بلانکوها توان حذف بارسا را دارند. او با 
اشاره به غیبت چند بازیکن، بر اهمیت کار گروهی 
و حمایت هواداران در متروپولیتانو تأکید کرد. 
سیمئونه، بارسلونا را تیمی خطرناک دانست اما 
گفت اتلتیکو به دنبال تحمیل ریتم دلخواه خود 

به بازی است.

کنایه فلیک به رئال مادرید
هانسی فلیک سرمربی بارسلونا، در واکنش به 
انتقادها درباره مسیر آسان تیمش در کوپا دل ری، 
با کنایه ای تند پاسخ داد. او گفت بهتر است درباره 
این موضوع از رئال مادرید سؤال شود؛ تیمی که 
مقابل یکی از همین تیم های دسته پایین تر حذف 
شده است. فلیک ضمن تمجید از اتلتیکومادرید، 
تأکید کرد که احترام به همه رقبا ضروری است. 
او همچنین از وضعیت مصدومان، به ویژه رشفورد 
و رافینیا صحبت کرد و گفت تمرکز بارسا فقط روی 

رسیدن به فینال است.

شمارش برای پایان دوران چفرین
الکساندر چفرین رئیس یوفا، بار دیگر احتمال 
کناره گیری خود در سال ۲۰۲۷ را تقویت کرد. او 
که با بحران هایی چون کووید و پروژه سوپرلیگ 
روبه رو بوده، از خستگی سخن گفته و تأکید کرده 
دورانش رو به پایان است. اگرچه قوانین به او 
اجازه نامزدی دوباره می دهد، اما هنوز نشانه ای 
از تمایل قطعی اش برای ادامه کار دیده نمی شود. 
کنگره پیش رو می تواند مسیر آینده یوفا را مشخص 
کند؛ یا تداوم ریاست چفرین یا آغاز یک تغییر 

بزرگ در فوتبال اروپا.

کونته: حرف از قهرمانی خنده دار است

آنتونیو کونته پس از حذف ناپولی برابر کومو در 
جام حذفی، با لحنی تند از داوری ها و بحران 
مصدومیت ها انتقاد کرد. سرمربی ناپولی تأکید 
کرد که با این شرایط، صحبت از قهرمانی سری آ 
»مضحک« است. کونته فهرستی بلند از مصدومان 
کلیدی تیمش ارائه داد و گفت چنین وضعیتی را 
هرگز در تیمی دیگر ندیده است. او همچنین از 
کم تحرکی باشگاه در نقل وانتقالات گلایه کرد و 
افزود بازیکنانش فراتر از توان واقعی تیم در حال 

تلاش هستند.

فدراسیون فوتبال آرژانتین )AFA( با 
تصویب قانونی تازه، موجی از بحث و 
واکنش را در فوتبال این کشور به راه 
انداخته است؛ قانونی که بر اساس 
آن، بازیکنانی که پیش از امضای 
باشگاه  یک  با  حرفه ای  قرارداد 
آرژانتینی به خارج از کشور منتقل 
شوند، از دعوت به تیم های ملی این 
کشور محروم خواهند شد. تصمیمی 
که هدف اصلی آن، محافظت از 
جلوگیری  و  داخلی  باشگاه های 
استعدادهای  زودهنگام  خروج  از 
نوجوان عنوان شده، اما پیامدهای 
بالقوه ای بسیار فراتر از فوتبال پایه 

دارد.
این قانون ریشه در ساختار حقوقی 
موسوم به »پاتریا پوتستاد« دارد؛ 
قانونی که تا سن ۱۸ سالگی به والدین 
اجازه می دهد درباره آینده حرفه ای 
فرزندشان تصمیم بگیرند. در عمل، 
این مسأله باعث شده بسیاری از 
بازیکنان مستعد، پیش از امضای 
نخستین قرارداد حرفه ای، راهی اروپا 
شوند و باشگاه های پرورش دهنده 
تنها به دریافت حق آموزش بسنده 
کنند، نه مبلغ انتقال. فدراسیون 
فوتبال آرژانتین تأکید کرده این قانون 
مانع خروج بازیکنان نمی شود، اما با 
محرومیت از تیم ملی، تلاش دارد 

انگیزه چنین تصمیم هایی را کاهش 
. هد د

زمان اجرای این قانون تصادفی 
نیست. طی سال های اخیر، چندین 
استعداد جوان فوتبال آرژانتین پیش 
از تثبیت جایگاه خود در لیگ داخلی، 
جذب باشگاه های اروپایی شده اند. 
تاریخی، لیونل  شاخص ترین نمونه 
مسی است که در ۱۳سالگی نیوولز 
اولدبویز را ترک کرد و به بارسلونا 
پیوست؛ انتقالی که اگر این قانون آن 
زمان وجود داشت، می توانست مسیر 
ملی اسطوره فوتبال آرژانتین را کاملاً 
تغییر دهد. در مقطع فعلی نیز پرونده 
لوکاس اسکارلاتو، هافبک ۱۶ ساله ای 
که بدون قرارداد حرفه ای از ریورپلاته 
راهی پارما شد، محرک اصلی تسریع 

این تصمیم بوده است.
نکته قابل توجه اینکه اجرای این 

قانون، حتی می توانست ترکیب 
فعلی تیم ملی آرژانتین را تحت تأثیر 
قرار دهد. بازیکنانی چون مسی، 
امیلیانو مارتینس و جولیانو سیمئونه، 
همگی در صورت اعمال این قانون 
در گذشته، واجد شرایط دعوت به 
تیم ملی نمی بودند. با این حال، از 
نظر حقوقی، کارشناسان معتقدند 
فدراسیون ها در تعیین سیاست های 
انتخاب بازیکن آزادی عمل دارند و این 
تصمیم با مقررات فیفا مغایرتی ندارد.

موافقان این طرح آن را راهی برای 
حمایت از باشگاه ها و سرمایه گذاری 
در آکادمی ها می دانند و نقش مخرب 
برخی ایجنت ها را برجسته می کنند. 
منتقدان اما هشدار می دهند که 
چنین محدودیت هایی ممکن است 
استعدادها را میان رؤیای پیشرفت 

حرفه ای و افتخار ملی قرار دهد.

روبرتو دزربی، سرمربی ایتالیایی 
المپیک مارسی، با تصمیم مدیران 
باشگاه و در میانه فصل از هدایت 
این تیم کنار رفت. این تصمیم 
در پی فشارهای فزاینده ناشی از 
نتایج ضعیف، حذف تحقیرآمیز از 
لیگ قهرمانان اروپا و بحران های 
درون باشگاهی اتخاذ شد. باشگاه 
مارسی بامداد چهارشنبه با انتشار 
بیانیه ای رسمی اعلام کرد پس از 
نشست مشترک مالک، رئیس، 
مدیر ورزشی و سرمربی، تغییر در 
رأس کادر فنی را به مصلحت منافع 

باشگاه دانسته است.
مارسی ابتدا با شکست ۳ بر صفر 
برابر کلوب بروژ از لیگ قهرمانان 
کنار رفت؛ نتیجه ای که زنگ خطر 
را به صدا درآورد. این ناکامی با 
شکست سنگین ۵ بر صفر برابر 
فرانسه  لیگ  در  پاری سن ژرمن 
تکمیل شد تا تیم دزربی سه 
امتیاز از سهمیه مستقیم لیگ 
قهرمانان فاصله بگیرد و فشارها 
به اوج برسد. دزربی روز سه شنبه 
تمرین تیم را هدایت کرد و سپس 
در جلساتی با بازیکنان و مدیران، 
به این جمع بندی رسید که ادامه 

همکاری ممکن نیست.
گفته می شود دزربی از واکنش و 

نگرش بازیکنانش پس از نتایج 
اخیر »به شدت ناامید« شده بود و 
فقدان انگیزه برای بازگشت را عامل 
مهم تصمیم خود می دانست. 
ش  بیانیه ا ر  د باشگاه  هرچند 
دزربی  تعهد  و  حرفه ای گری  از 
قدردانی کرد و به نایب قهرمانی 
مارسی در فصل ۲۵-۲۰۲۴ اشاره 
داشت، اما فصل دوم حضور او با 
افت محسوسی همراه شد و تیم 

وارد چرخه بحران شد.
دزربی تابستان ۲۰۲۴ پس از دو 
فصل موفق در برایتون به مارسی 
آمد و در فصل نخست سهمیه 
لیگ قهرمانان را گرفت، اما حذف 
حواشی  و  وپایی  ار ودهنگام  ز
میان  تنش  جمله  از  داخلی، 
مدیر ورزشی مهدی بن عطیه و 
میسون گرینوود، فضا را ملتهب 

کرد. بن عطیه به گفته رسانه های 
گرینوود  رفتارهای  از  فرانسوی 
ناراضی بود، در حالی که دزربی 
به طور علنی از او حمایت کرد 
و این مهاجم را »در مسیر کلاس 
جهانی شدن« دانست؛ بازیکنی که 
با وجود گذشته پرحاشیه، زیر نظر 
دزربی به مهره ای کلیدی تبدیل 

. شد
با  رد  ا د قصد  مارسی  ن  کنو ا
یک سرمربی موقت به مصاف 
استراسبورگ برود. در سوی دیگر، 
آینده دزربی با گمانه زنی هایی 
درباره بازگشت به لیگ برتر همراه 
است؛ نام او پیش تر در فهرست 
گزینه های منچستریونایتد و تاتنهام 
مطرح شده و به نظر می رسد این 
جدایی، آغاز فصل تازه ای در مسیر 
حرفه ای سرمربی ایتالیایی باشد.

قانونی که می توانست مسی را از تیم ملی خط بزند
 تصمیم جنجالی فدراسیون آرژانتین

پایان زودهنگام پروژه دزربی در مارسی
بحران نتایج، رختکن و آینده ای نامعلوم

چهرهسوژه

  سرمربی: 
سیمئونه 

اوبلاک
یورنته
پوبیل
هانکو
روجری

سیمئونه
مندوزا
کوکه

بائنا
گریزمان
لوکمان

  سرمربی: 
فلیک

گارسیا
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 اتلتیکو مادرید - بارسلونا

چه چیزی برای فرانک اشتباه پیش رفت؟

 دانمارکی اشتباهی!

در  امشب  بارسلونا  و   اتلتیکومادرید 
ورزشگاه »ریاض ایر متروپولیتانو« مادرید، 
در دیدار رفت مرحله نیمه نهایی کوپا 
دل ری به مصاف هم می روند؛ تقابلی 
کلاسیک میان دو مدعی بزرگ فوتبال 
اسپانیا که حالا فراتر از یک بازی معمولی، 
رنگ و بوی انتقام و اثبات قدرت گرفته 
است. شاگردان دیگو سیمئونه خاطره 
گذشته  فصل  نیمه نهایی  از  خوشی 
ندارند. آنها در بازی رفت یک تساوی 
پرگل و مهیج ۴-۴ مقابل بارسا گرفتند، 
اما در دیدار برگشت با شکست خفیف 
یک بر صفر از رسیدن به فینال بازماندند 
و در نهایت این کاتالان ها بودند که جام 
را بالای سر بردند. حالا اتلتیکو بار دیگر 
در همان ایستگاه مقابل رقیب قدیمی 
قرار گرفته و این بار به دنبال تغییر 

سرنوشت است.

 روخی بلانکوها برای رسیدن به این 
مرحله عملکردی درخشان داشتند و در 
یک نمایش کم نقص، رئال بتیس را با 
پنج گل در هم کوبیدند. با این حال، 
همان بتیس چند روز بعد در لالیگا از 
آنها انتقام گرفت و با پیروزی یک بر صفر، 
ضربه ای به روند تیم سیمئونه وارد کرد. 
اتلتیکو در پنج بازی اخیر خود در تمامی 
رقابت ها تنها دو برد به دست آورده و 
این نوسان نتایج، نگرانی هایی را برای 
هواداران ایجاد کرده است. در جدول 
لالیگا نیز شرایط چندان ایده آل نیست. 
اتلتیکو با ۴۵ امتیاز در رده سوم قرار دارد و 
فاصله ۱۳ امتیازی با بارسلونای صدرنشین 
قهرمانی شان  امیدهای  شده  باعث 
کمرنگ شود. به همین دلیل، کوپا 
دل ری حالا بهترین و شاید آخرین شانس 
جدی آنها برای کسب جام در این فصل 
به حساب می آید و طبیعتاً نمی خواهند 
این فرصت را از دست بدهند. شرایط 
مارک پوبیل و نیکولاس گونزالس در 
هاله ای از ابهام است و جانی کاردوسو 

فرانک که فصل را با ۶ برد در ۱۶ بازی 
ابتدایی آغاز کرده بود، روزهایی 
کابوس وار را در سال جدید میلادی 
پشت سر گذاشت و در ابتدای فصل 
پس از دو تساوی مقابل برنتفورد و 
ساندرلند و شکست مقابل بورنموث، 
با باخت مقابل استون ویلا از جام 
حذفی هم کنار رفت. نتایجی که با 
شکست برابر وستهم قهر جدولی، 
تساوی برابر برنلی و سیتی و دو 
شکست این هفته تکمیل شد تا 
مدیران این باشگاه حتی با وجود 
نتایج موفق در لیگ قهرمانان، برای 

اخراج او قانع شوند.

اشتباه بزرگ
نمی توان با قاطعیت گفت که خود 
توماس فرانک مسبب این نتایج و 
اخراج زودهنگام از تاتنهام بوده یا 
شرایط و مصدومیت ها باعث پایان 
زودهنگام کار او در شمال لندن شده 
است اما اکنون می توان گفت که 
مدیران تاتنهام برای پیش بردن 
پروژه بازگشت باشگاه به دوران اوج 
پس از چند سال ناکامی و فصل 
کابوس وار ۲۰۲۵-۲۰۲۴ در لیگ، اشتباه 
بزرگی را برای جذب توماس فرانک 
مرتکب شده اند. سرمربی ای که 
مدل بازی اش، نزدیک تر به تیم های 

واکنش گرا و با بازیکنان جوان تر 
و با انگیزه تر بود و شاید از همان 
اول، تاتنهام با توجه به جو رختکن 
این تیم نباید به او اعتماد می کرد. 
حالا دوران فرانک در تاتنهام هم 
همچون مورینیو، نونو اسپریتو سانتو، 
کونته و آنژه پوستکوغلو به پایان 
رسیده و همچنان بسیاری از هواداران 
این تیم، مشکلات اصلی را در شیوه 
مدیریت باشگاه جست و جو می کنند. 
مدیریتی که در حال حاضر برای 
تعیین نقشه راه تیم در ادامه فصل، 
در سردرگم ترین حالت ممکن به 

می برد. سر 

و پابلو باریوس قطعاً غایب خواهند بود.
با هدایت  بارسلونا   در سوی مقابل، 
هانسی فلیک در اوج آمادگی قرار دارد. 
آبی واناری ها شش پیروزی متوالی در تمامی 
رقابت ها به دست آورده اند و در همه این 
مسابقات حداقل دو گل زده اند؛ آماری که 
نشان دهنده قدرت هجومی بالای آنهاست. 
بارسا با ۵۸ امتیاز از ۲۳ بازی صدرنشین 
لالیگاست و با ۶۳ گل زده بهترین خط 

حمله لیگ را در اختیار دارد.

 پیروزی قاطع ۳-۰ مقابل مایورکا در آخرین 
مسابقه، روحیه شاگردان فلیک را بیش از 
پیش بالا برد. لواندوفسکی، لامین یامال 
و مارک برنال در آن دیدار گلزنی کردند تا 
تنوع مهره های تهاجمی بارسا به رخ کشیده 
شود. آنها پیش تر سوپرجام اسپانیا را فتح 
کرده اند و همچنان در لیگ قهرمانان اروپا 
و جام حذفی مدعی هستند؛ موضوعی که 
رؤیای سه گانه را برایشان زنده نگه داشته 

. ست ا

 از نظر آماری نیز بارسلونا دست بالا را دارد 
و سه تقابل اخیر دو تیم را با پیروزی پشت 
سر گذاشته؛ برتری روانی ای که می تواند 
در بازی رفت تعیین کننده باشد. با این 
حال، بازی در متروپولیتانو و سبک فیزیکی 
و تدافعی تیم سیمئونه همیشه کار را برای 
رقبا دشوار می کند. بارسلونا هم با تردید 
درباره فرنکی دی یونگ، غیبت طولانی مدت 
کریستنسن و مصدومیت هایی مانند گاوی، 

پدری و رافینیا روبه روست.
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هشت تیم اول جدول لیگ نخبگان آسیا 
در مرحله حذفی باید به مصاف هم بروند. 
شانس  السد  مقابل  تراکتور  شکست 
صدرنشینی را از آنها گرفت. حالا جدا از 
تراکتور دو تیم الاهلی عربستان و الوحده 
امارات هم 14 امتیازی بوده که در هفته 
پایانی این مرحله از بازی های گروهی لیگ 
نخبگان فرصت ایستادن روی سکوی دوم را 
دارند. الهلال عربستان هم با 19 امتیاز در 
صدر قرارگرفته و به خاطر فاصله اش با سایر 
رقبا احتمالاً به بازیکنان اصلی اش در آخرین 
بازی مقابل الوحده استراحت می دهد. اگر 
این اتفاق بیفتد آن وقت تیم اماراتی شانس 
بیشتری برای دوم شدن خواهد داشت. 
ضمن اینکه الاهلی عربستان هم در خانه 
با شباب الاهلی امارات روبه رو می شود. به 
هرحال تراکتور باید در آخرین بازی الغرافه 
را در قطر شکست دهد. البته که تیم قطری 
هنوز برای قرارگرفتن در جمع هشت تیم 
نهایی شانس داشته و فقط در صورت پیروزی 
مقابل نماینده کشورمان احتمال صعودشان 

وجود دارد.
در حال حاضر الاهلی عربستان، تراکتور 
ایران، الوحده امارات، الاتحاد عربستان و 
شباب الاهلی در رده دوم تا ششم قرار دارند. 
نماینده کشورمان در بهترین و بدترین حالت 

در آخرین روز این بازی ها به جایگاه دوم یا 
پنجم می رود. مگر اینکه آنها با اختلاف به 
الغرافه ببازند، شباب الاهلی هم با گل های 
زیاد الهلال عربستان را در خانه اش شکست 

دهد که بسیار بعید به نظر می رسد.
تراکتور با پیروزی مقابل الغرافه به احتمال 
بسیار زیاد یکی از 2 پله دوم یا سوم را به 
خود اختصاص می دهد. از آنجا که طبق 
برنامه بازی ها تیم اول در مرحله حذفی 
با تیم هشتم و به همین ترتیب تیم دوم 
با تیم هفتم و... روبه رو خواهد شد، اگر 
شاگردان اسکوچیچ در نهایت دوم شوند 
آن وقت به احتمال زیاد با یکی از چهار تیم 
الدحیل قطر، شباب الاهلی امارات، شارجه 
و همین السد قطر دوباره بازی خواهند کرد. 
مگر اینکه الغرافه تراکتور را شکست داده و 
آن وقت جای یکی از سه تیم الدحیل قطر، 

شارجه و السد قطر را بگیرد.
سال گذشته در همین روزها استقلال با دو 
گل الریان را شکست داد و با ۹ امتیاز به رتبه 
ششم جدول صعود کرد، اتفاقی که باعث 

حذف پرسپولیس از لیگ نخبگان شد.
پرسپولیس که لیگ نخبگان را با خوان 
کارلوس گاریدو آغاز کرد، در مجموع این 
رقابت ها تنها یک برد مقابل الشرطه به 
دست آورد و برابر الغرافه، پاختاکور، النصر 
و الریان هم به نتیجه تساوی رسید. آنها 
همچنین برابر الهلال، الاهلی و السد شکست 
خوردند. نکته جالب اینکه اگر پرسپولیس 
از بازی پاختاکور و النصر که در تهران برگزار 
شد، یکی را پیروز می شد، می توانست صعود 
کند. حتی اگر پرسپولیس در دیدار با الهلال 
با نتیجه ۳-۴ بازنده می شد هم در جمع 

جایگاه دوم تا پنجم برای تراکتور در رقابت های الیت

کدام‌تیم‌ها‌حریف‌شاگردان‌اسکوچیچ‌می‌شوند؟

تیم های صعودکننده قرار می گرفت. در 
مجموع لیگ قهرمانان ۶ بازی با هدایت 
گاریدو برای پرسپولیس برگزار شد و دو 
بار هم کارتال روی نیمکت پرسپولیس 
نشست که البته هر دو بازی با تیم های 
عربستانی بود اما به هر حال باخت 

پرگل مقابل الهلال سبب شد تا آنها از 
رقابت ها حذف شوند. الان هم تراکتور 
نباید اجازه دهد که جایگاهش از پله 
دوم پایین تر بیاید. اما اسکوچیچ با این 
شکل بازی و به خصوص ناهماهنگی 
شاگردانش در خط دفاعی اش مقابل هر 

کدام از این حریفان حتی الغرافه قطر 
به مشکل می خورد. البته آنها در همین 
بازی با السد دو سه فرصت خوب گلزنی 
داشتند و از طرفی با درخشش و آمادگی 
علیرضا بیرانوند دروازه شان بیشتر از دو 

مرتبه باز نشد.

گزارش یک

حسین برزگریاری
خبر‌نگار

‌شماره‌8048 ‌‌23بهمن‌‌1404 پنجشنبه‌‌‌

هفته  بیست  و یکم
جمعه 24 بهمن

15:00 ............ شمس آذر قزوین-آلومینیوم اراک
16:00 ............. استقلال خوزستان-فجر سپاسی

شنبه 25 بهمن
پیکان-مس رفسنجان......................... 15:00
15:00 ......................... خیبر خرم آباد-ملوان
.................... تعویق استقلال-چادرملو اردکان
تراکتور-فولاد.................................. تعویق
17:00 ........................... گل گهر-پرسپولیس

یکشنبه 26 بهمن
ذوب آهن-سپاهان........................... تعویق

لیگ برتر

خبر

اسکوچیچ‌با‌
این‌شکل‌بازی‌
و‌به‌خصوص‌
ناهماهنگی‌
شاگردانش‌در‌
خط‌دفاعی‌

مقابل‌هر‌کدام‌
از‌حریفان‌
حتی‌الغرافه‌
قطر‌به‌مشکل‌

می‌خورد

تور
راک

اه ت
شگ

س:با
عک

ــتان فصل  ــتقلال خوزسـ ــن ذاکری /  اسـ محسـ
ــه در پنجره  ــرد کـ ــاز کـ ــرایطی آغـ ــاری را در شـ جـ
ــل  ــم فصـ ــی تیـ ــاکله اصلـ ــاً شـ ــتانی تقریبـ تابسـ
ــی  ــود. جدایـ ــت داده بـ ــته اش را از دسـ گذشـ
مهره های کلیدی در خط دفاع، میانه میدان و 
حمله، تیم امیر خلیفه اصل را با چالشی جدی 
مواجه کرد و بسیاری این تیم را یکی از گزینه های 
اصلی سقوط می دانستند. با این حال، سرمربی 
ــوازی راه متفاوتی را برگزید؛  جوان آبی های اهـ
اعتماد به بازیکنان جوان و جویای نام و ساختن 

تیمی تازه با حداقل امکانات.
ــتان در نقل وانتقالات  ــتقلال خوزسـ تمرکز اسـ
ــتانی روی جذب نیروهای گمنام تر بود و  تابسـ
در میان خریدها، حضور بازیکنانی مانند حمید 
ــتمی  ــدان، امیرعلی صادقی و عارف رسـ بوحمـ
ــم می آمد. نتیجه این  بیش از دیگران به چشـ
ــل اول، قرار گرفتن  ــت در پایان نیم فصـ سیاسـ
ــاز از ۱۵ بازی  ــم جدول با ۱۶ امتیـ ــه یازدهـ در رتبـ
ــان به  بود؛ جایگاهی که اگرچه چندان درخشـ
ــید، اما با توجه به حجم تغییرات،  نظر نمی رسـ

قابل قبول ارزیابی شد.
ــتانی  ــود در بازار زمسـ ــدوار بـ ــل امیـ خلیفه اصـ
ــدن پنجره  ــته شـ تیمش را تقویت کند، اما بسـ
ــچ و  ــکایت بوژوویـ ــل شـ ــالات به دلیـ نقل وانتقـ
ــتیارانش و همچنین مشکلات حقوقی در  دسـ
پرونده انتقال تیوی بیفوما، عملاً هرگونه جذب 
بازیکن جدید را منتفی کرد. در همین بازه، چند 

ــت کادر  ــدند تا دسـ مهره مؤثر نیز از تیم جدا شـ
فنی بسته تر از قبل شود. با وجود این، استقلال 
ــتان در شروع نیم فصل دوم عملکردی  خوزسـ
فراتر از انتظار ارائه داده است؛ تنها یک شکست 
در 6 بازی، همراه با یک پیروزی و چند تساوی، 
ــان می دهد این تیم برخلاف پیش بینی ها  نشـ

هنوز در کورس بقاست.
ــاز در رتبه  ــون با ۲۲ امتیـ ــوازی اکنـ ــای اهـ آبی هـ
ــه ای 3  ــد و فاصلـ ــرار دارنـ ــدول قـ ــم جـ دوازدهـ
ــز بقای آنها  ــه خطر دارند. رمـ ــازی با منطقـ امتیـ
ــوم به »6  ــد در موفقیت در بازی های موسـ را بایـ
ــت وجو کرد؛ دیدارهایی مقابل  امتیازی« جسـ
رقبای مستقیم در پایین جدول که اهمیت شان 
کمتر از نبردهای بالای جدول نیست. استقلال 
خوزستان در این تقابل ها عملکردی قابل قبول 

ــی  ــته و بخش مهمـ داشـ
ــن  همیـ از  را  امتیازاتش  از 

ــت.  ــت آورده اسـ ــابقات به دسـ مسـ
ــاگردان خلیفه اصل  ــیر برای شـ ادامه مسـ

ــت؛ تیمی جوان با منابع  ــوار اسـ همچنان دشـ
محدود که از نظر عمق ترکیب نسبت به بسیاری 
از رقبا در مضیقه قرار دارد. با این حال، انسجام 
ــوان و تجربه  ــان جـ ــزه بازیکنـ ــی، انگیـ تاکتیکـ
ــت می تواند  ــت آمده در نیم فصل نخسـ به دسـ
ــتقلال خوزستان در هفته های  برگ برنده اسـ

ــم بتواند روند  ــد. اگر این تیـ ــده باشـ باقی مانـ
امتیازگیری در دیدارهای مستقیم با رقبای 
ــا در لیگ  ــظ کند، بقـ ــن جدول را حفـ پاییـ

ــوازی دیگر یک رؤیا  ــر برای آبی های اهـ برتـ
ــت یافتنی  نخواهد بود، بلکه هدفی دسـ

به نظر می رسد.

خلیفه اصل به سقوط فکر نمی کند

مأموریت بزرگ آبی های جنوب برای بقا

مرتضی طهوری /   یکی از حساس ترین 
دیدارهای هفته بیستم لیگ برتر در ورزشگاه 
خالی از تماشاگر سیروس قایقران برگزار 
شد؛ جایی که ملوان بندرانزلی با هدایت 
ع توانست با نتیجه یک بر صفر  مازیار زار
پرسپولیس را شکست دهد و سه امتیاز 
مهم را در خانه نگه دارد. این پیروزی در 
شرایطی رقم خورد که سرخپوشان در 
طول مسابقه موقعیت های متعددی 
خلق کردند اما بی دقتی در ضربات 
نهایی مانع از جبران گل زودهنگام ملوان 
شد. تک گل بازی در دقیقه ۵ به ثمر 
رسید؛ جایی که نفوذ و حرکات تکنیکی 
فرهان جعفری، هافبک ۲۰ ساله ملوان، با 
خطای مدافعان پرسپولیس متوقف شد و 
محمدجواد محمدی از روی نقطه پنالتی 

دروازه میهمان را گشود.
درخشش جعفری در این مسابقه 
ادامه روندی است که از هفته های 
گذشته آغاز شده و او را به 
یکی از چهره های شاخص 
ملوان تبدیل کرده است. 
این هافبک جوان از اواسط 
فصل گذشته فرصت حضور 
در ترکیب ملوان را به دست آورد. نخستین 
بازی اش مقابل تراکتور بود که تنها دقایقی 
کوتاه به میدان رفت، اما با شروع نیم فصل 

دوم رفته رفته جایگاهش تثبیت شد و از هفته 
نوزدهم برای نخستین بار در ترکیب اصلی 
قرار گرفت. او در مجموع فصل گذشته ۷۸۱ 
دقیقه برای ملوان بازی کرد؛ حضوری که 
اگرچه با آمار گل و پاس گل همراه نبود، اما 
زمینه ساز اعتماد کادر فنی به توانایی هایش 
ع برای  شد. با آغاز فصل جاری، مازیار زار
جبران جدایی برخی بازیکنان سرباز روی 
جعفری حساب ویژه ای باز کرد. او فصل 
را به عنوان بازیکن ثابت آغاز کرد، هرچند 
یک مصدومیت کوتاه مدت چهار بازی را 
از او گرفت. از هفته ششم بازگشتش به 
ترکیب اصلی، نقطه عطفی برای ملوان 
بود؛ جایی که جعفری در نقش هافبک 
تهاجمی پشت مهاجمان، نبض بازی تیمش 
را در دست گرفت و با نمایش های مستمر، 
جایگاه ثابتی در ترکیب پیدا کرد. عملکرد او 
به گونه ای بود که حتی بازیکنان باتجربه ای 
مانند قائم اسلامی خواه در برخی مسابقات 

شدند. نیمکت نشین 
جعفری در هفته های اخیر با گل و پاس 
گل های تعیین کننده مقابل فولاد و چادرملو و 
حالا نقش کلیدی در برد برابر پرسپولیس، به 
ستاره این روزهای ملوان تبدیل شده است. 
این بازیکن جوان که در تیم امید نیز زیر نظر 
امید روانخواه مهره ای مؤثر محسوب می شود، 
نمادی از نسل تازه فوتبال ایران در پست 
هافبک هجومی است؛ نسلی که می تواند 
خأ سال های اخیر در پست شماره ۱۰ را 
جبران و در آینده ای نزدیک نقش پررنگ تری 

در سطح ملی و باشگاهی ایفا کند.

ستاره ملوان به دنبال جلب توجه قلعه نویی

جعفری شکارچی جدید انزلی
نقد فنیاتفاق روز

بازی 6 امتیازی

اهمیت بسیار زیاد و به قول فوتبالی ها 6 امتیازی 
بودن این بازی با نگاهی به جدول لیگ برتر کاملاً 
مشخص می شود. میزبان 20 و میهمان 21 امتیازی 
و هر دو در انتهای جدول خطر سقوط را احساس 
می کنند. شمس آذر هفته گذشته با ارائه فوتبال 
خوب به خصوص در نیمه دوم مقابل استقلال در 
تهران با اینکه از اواسط نیمه اول 10 نفره شده بود 
اما بازی را به تساوی کشانده و در آخرین ثانیه بازی 
گل سوم را دریافت کردند. آلومینیوم اراک هم بعد 
از هفته ها ناکامی ذوب آهن را با یک گل شکست 
داد. حالا برنده این بازی حساس و تعیین کننده 
تا حدودی خیالش برای یکی دو هفته آینده راحت 
خواهد بود. البته تیم های استقلال خوزستان، 
خیبر، پیکان و حتی مس رفسنجان هم امیدوار 
به تساوی این بازی هستند. وحید رضایی سرمربی 
شمس آذر در غیاب یکی دو بازیکنش فقط به دنبال 
3 امتیاز بازی است. مجتبی حسینی هم طی هفته 
گذشته با حفظ شرایط روحی شاگردانش بسیار 

امیدوار کسب امتیاز در این بازی است.
 

نبرد با انگیزه ها

هر دو تیم از بازی هفته گذشته شان با دست پر از 
زمین خارج شده اند. آبی های اهوازی با پیروزی 
در بازی حساس مقابل مس در رفسنجان روحیه 
مضاعفی به دست آورده اند. امیر خلیفه اصل 
سرمربی استقلال خوزستان خیلی خوب تأثیر 
3 امتیاز این بازی خانگی را در هفته های آینده 
می داند. به همین دلیل از شاگردانش خواسته 
همه توان شان را برای پیروزی به کار گیرند. اما 
حریف شان تیمی است که در همین نیم فصل 
دوم دو مدعی بزرگ یعنی پرسپولیس و تراکتور را 
شکست داده و غفلت مقابل آنها شاید برای شان 
جبران ناپذیر باشد. پیروز قربانی که تا اینجای لیگ 
خیلی خوب نتیجه گرفته در صورت پیروزی شاید دو 
پله صعود کند و به رده ششم جدول برسد. اتفاقی 
که در ابتدای فصل شاید کمتر هوادار این تیم 
فکرش را می کرد. به هر حال با توجه به تفکرات 
دو سرمربی انتظار می رود که فوتبال خوبی را از دو 
تیم شاهد باشیم. تساوی به درد میزبان نمی خورد.

شمارش معکوس برای تغییر دوباره روی نیمکت مس رفسنجان
جباری می رود، عنایتی می آید؟!

 حامد حسینی /  مجتبی جباری در شرایطی 
هدایت تیم فوتبال مس رفسنجان را برعهده 
دارد که نتایج اخیر این تیم نتوانسته بحران 
را از روی نارنجی پوشان بردارد. مس در شش 
دیدار اخیر خود با هدایت جباری سه 
شکست، یک تساوی و تنها یک پیروزی به 
دست آورده و همچنان در قعر جدول لیگ 
برتر قرار دارد؛ جایگاهی که این تیم را به 
جدی ترین گزینه سقوط به لیگ دسته 

اول تبدیل کرده است.

ادامه نتایج ضعیف مس رفسنجان باعث 
شده گمانه زنی ها درباره آینده نیمکت این 
تیم افزایش یابد. در روزهای اخیر شایعاتی 
درباره احتمال جدایی جباری از مس مطرح 
شده و حتی برخی منابع از رضا عنایتی 
به عنوان گزینه احتمالی جانشینی او نام 
برده اند. عنایتی که به تازگی از هدایت 
سایپا استعفا کرده، یکی از مربیانی است 
که نامش در فضای رسانه ای پیرامون مس 
رفسنجان شنیده می شود، هرچند تاکنون 
هیچ خبر رسمی در این زمینه از سوی 

باشگاه منتشر نشده است.
با وجود این شایعات، کادر فنی مس فعلاً 
به کار خود ادامه می دهد و جباری نیز این 
روزها در تمرین تیمش حضور داشت. آنچه 

در حال حاضر می توان با اطمینان بیشتری 
درباره آن صحبت کرد، حضور این سرمربی 
روی نیمکت مس در هفته بیست ویکم لیگ 
برتر است؛ دیداری که شنبه آینده در تهران 
مقابل پیکان برگزار خواهد شد و می تواند 
نقش مهمی در تعیین مسیر آینده این تیم 

و حتی نیمکت آن داشته باشد.
مس رفسنجان در شرایطی به مصاف پیکان 
می رود که هر امتیاز برای خروج از بحران 
حیاتی است. نتیجه این مسابقه نه تنها در 
جدول رده بندی بلکه در ارزیابی عملکرد 
کادر فنی نیز تأثیرگذار خواهد بود و ممکن 
است بر تصمیم مدیران باشگاه درباره ادامه 

همکاری با جباری اثر بگذارد.
جباری فصل گذشته نیز تجربه حضور 

روی نیمکت استقلال را داشت و پس از 
جانشینی بوژوویچ توانست این تیم را به 
قهرمانی جام حذفی برساند، اما مدیران 
استقلال در پایان فصل تمایلی به تمدید 

قرارداد او نشان ندادند. حالا او در مس 
رفسنجان با چالشی متفاوت روبه رو است؛ 
چالشی که ادامه حضورش در لیگ برتر را 
به نتایج هفته های پیش رو گره زده است.

عنایتی‌که‌به‌تازگی‌
از‌هدایت‌سایپا‌
استعفا‌کرده،‌یکی‌
از‌مربیانی‌است‌که‌
نامش‌در‌فضای‌
رسانه‌ای‌پیرامون‌
مس‌رفسنجان‌
شنیده‌می‌شود

سوژه

استقلال خوزستان – فجر سپاسیشهدای فولاد

16:00
جمعه

مجتبی حسین مرشدی / فجرسپاسی شیراز در لیگ 
بیست وپنجم چهره ای متفاوت و پرنوسان از خود 
نشان داده و به »سینوسی ترین« تیم فصل تبدیل 
شده است. شاگردان پیروز قربانی از هفته سیزدهم 
تا بیستم، الگویی عجیب داشته اند؛ شکست در 
هفته های فرد و پیروزی در هفته های زوج. زردپوشان 
شیرازی تا پایان هفته بیستم با ثبت ۷ برد، ۷ شکست 
و ۶ تساوی، ۲۷ امتیازی شده اند و در رتبه ششم جدول 
ایستاده اند؛ جایگاهی که برای تیم تازه  صعودکرده قابل 

قبول ارزیابی می شود.
قربانی که در نخستین تجربه سرمربیگری اش در لیگ 
برتر هدایت فجرسپاسی را برعهده دارد، توانسته نگاه ها 
را به سوی خود جلب کند. تیم او با ۲۳ گل زده و ۲۴ گل 
خورده، از جمله تیم های جان سخت و سرسخت لیگ 
محسوب می شود و در نیم فصل دوم نیز دو شگفتی 
بزرگ را رقم زده است: شکست پرسپولیس و پیروزی 
مقابل تراکتور؛ هر دو در ورزشگاه پارس شیراز و در 
شرایطی که مسابقات بدون حضور تماشاگر برگزار شد.

برد مقابل پرسپولیس برای فجرسپاسی تنها یک پیروزی 
معمولی نبود. زردپوشان پس از ۴۹۲۷ روز انتظار، 
سرانجام توانستند دوباره برابر سرخپوشان تهرانی به 
برتری برسند. آخرین برد فجر مقابل پرسپولیس به 
دور رفت لیگ دوازدهم بازمی گشت؛ جایی که شاگردان 
محمود یاوری با کامبکی دراماتیک، تیم مانوئل ژوزه را ۳ 
بر ۲ شکست داده بودند. حالا پیروز قربانی و تیمش پس 

از ۱۳ سال و بیش از پنج ماه، این طلسم را شکستند.
چند هفته بعد، طلسم دیگری هم فرو ریخت. 

فجرسپاسی در هفته بیستم با نمایشی حساب شده و 
تعویض های مؤثر کادر فنی، موفق شد تراکتور را در شیراز 
شکست دهد. فجری ها در هفت تقابل قبلی با تراکتور 
در لیگ برتر و جام حذفی موفق به کسب پیروزی نشده 
بودند و آخرین بردشان به لیگ دوازدهم بازمی گشت. 
این  بار اما پس از ۴۸۸۲ روز، زردپوشان تحت هدایت 
قربانی از سد مدافع عنوان قهرمانی گذشتند تا دومین 
طلسم ۱۳ ساله نیز به دست سرمربی جوان فجرسپاسی 

شکسته شود.

 نتایج سینوسی پیروز 

طلسم 13 ساله 
در شیراز شکست

لومینیومسردار آزادگان شمس آذر- آ

15:00
جمعه

نصرتی مربی ذوب آهن شد
باشگاه ذوب آهن در خبری اعلام کرد که با نظر 
و پیشنهاد جلال امیدیان سرمربی تیم، محمد 
نصرتی به عنوان مربی به کادرفنی این تیم اضافه 
شده است. نصرتی به عنوان بازیکن در تیم های 
پاس تهران، ابومسلم، پرسپولیس، النصر امارات، 
تراکتور تبریز، پیکان و... توپ زده است. همچنین 
نصرتی در تیم های گل ریحان البرز، پارس جنوبی 
جم، چوکای تالش و مس سونگون مربیگری کرده و 
دستیارمربیان خارجی همچون؛ پاکو خمز و ارطغرل 
ساغلام در تیم تراکتور تبریز بوده است. پیش از 
این داوود فنایی گلر و مربی دروازه بان های سابق 
پرسپولیس نیز به کادرفنی ذوب آهن اضافه شده 
و در بازی با آلومینیوم اراک روی نیمکت گاندوها 

. بود نشسته 
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برای اولین بار در این فصل پرسپولیس در دو 
هفته متوالی با یک ترکیب 11 نفره و سیستم 
ثابت به میدان رفت. پرسپولیس با همان 11 
بازیکنی که در تهران مقابل چادرملو پیروز شد 
در انزلی به مصاف ملوان رفت که این بار با یک 

گل شکست خورد و بازنده شد.
سرخ ها در شرایطی مقابل ملوان به میدان رفتند 
که تعداد بازیکنان غایب کم نبود اما اوسمار 
به نسبت دیدار مقابل چادرملو دست بازتری 
داشت. با این حال گفته می شود ثبات هم به 
ترکیب پرسپولیس نمی آید و قرار نیست این 
ثبات ادامه داشته باشد چرا که اوسمار از کیفیت 
برخی بازیکنان شاکی است و احتمال رفرم و 
تغییرات قابل توجه در ترکیب اصلی وجود دارد.

 نکته امیدوارکننده در این میان جایی است 
که برخی نفرات مصدوم تیم به شرایط بازی 
برگشته اند و شاید از آنها استفاده شود. محمد 
عمری که در پنج بازی نیم فصل دوم غایب بود 
حالا چند روزی است با تیم تمرین می کند و 
جدا از اینکه وارد لیست 22نفره مسابقه شنبه 
مقابل گل گهر خواهد شد احتمالاً به ترکیب 

اصلی هم می رسد.
در عین حال امید عالیشاه یکی از مهم ترین 
بازیکنان فاز حمله هم وارد لیست می شود 
و بعد از پشت سر گذاشتن مصدومیت حالا 
می تواند شرایط تیم اوسمار در فاز حمله را بهتر 
و تیم پرسپولیس را قوی تر کند. رضا شکاری 
نیز بعد از مسائلی که داشت ظاهراً مشکلی 
برای بازگشت به فهرست تیم در مسابقه بعدی 
نخواهد داشت و شاید از او نیز استفاده شود. از 
سوی دیگر در شرایطی که از دیروز بیفوما هم 
به تمرین برگشت، یک مصدوم دیگر به اردوی 
پرسپولیس اضافه شده و همین مسأله می تواند 

باعث تغییراتی در خط دفاع شود.

 محمدحسین کنعانی زادگان که در انزلی مصدوم 
شد، فعاً یک بازی را از دست داده است تا 

تغییراتی در خط دفاع هم به وجود بیاید.
به نظر می رسد با توجه به شرایط بازیکنان و 
فرم اخیرشان در برخی خطوط، اوسمار در بازی 
شنبه مقابل گل گهر با توجه به نتیجه هفته 
قبل و البته وضعیت حریف در جدول – که 
حالا تبدیل به رقیب پرسپولیس در راه قهرمانی 
شده - می خواهد تغییراتی در هر سه خط تیمش 
ایجاد کند که شاید برخی از آنها قابل حدس 

زدن باشد.
در خط دفاع به احتمال زیاد مرتضی پورعلی 
گنجی جانشین کنعانی زادگان خواهد شد. 
البته پرسپولیس در این پست سهیل صحرایی 
را هم دارد که فعاً اوسمار به او اعتماد نکرده 
اما مرتضی در ملوان شرایط بهتری نسبت به 
هفته های قبل داشت. در دفاع چپ احتمال 
تغییر و بازی کردن معامله گری جای میاد 
محمدی وجود دارد اما این تغییر چندان محتمل 

. نیست
در خط هافبک بعد از اشتباه بزرگ و نمایش 
ضعیف سروش در نیمه نخست بازی با ملوان 
احتمال نیمکت نشینی او وجود دارد و از آنجایی 
که خدابنده لو هم فرم جالبی ندارد شاید 
شکاری یا حتی عالیشاه جانشین او شود. در 
همین خط وضعیت باکیچ و سرلک 50-50 است 
و باید دید اوسمار روز آخر چه تصمیمی درباره 

هافبک دفاعی تیمش خواهد گرفت.
در عین حال با در نظر گرفتن اینکه احتمالاً 
محمد عمری به ترکیب باز خواهد گشت و 
احتمالاً در پست هافبک راست به کار گرفته 
می شود باید دید وضعیت امیرحسین محمودی 
چه می شود. محمودی در دو بازی قبلی به عنوان 
هافبک راست بازی کرده اما همه می دانند 
که او در خط حمله فعالیت می کند. با توجه 
به نمایش ضعیف سرگیف احتمالاً محمودی 
جایگزین او خواهد شد هر چند علی علیپور هم 
با گل هایی که نزد می تواند گزینه تغییر باشد.

اوسمار با ثبات به جایی نرسید

احتمال زلزله در ترکیب اصلی پرسپولیس
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عالیشاه زودتر از موعد برگشت

امید عالیشاه که به دلیل مصدومیت طی دو دیدار 
قبلی این تیم غایب بود، از روز سه شنبه به تمرینات 
گروهی بازگشت تا در رقابت برای همراهی این تیم 

در ادامه فصل قرار داشته باشد.
عالیشاه که به لحاظ تکنیکی و فنی و به عنوان 
کاپیتان اول این تیم نقش تأثیرگذاری در ترکیب 
پرسپولیس دارد، در دیدار مقابل فولاد خوزستان در 
دقایق ابتدایی با مصدومیت مواجه شد تا از ترکیب 
خارج شود. اتفاقی که شایعات زیادی را درباره آینده 
او و از دست دادن چندین بازی و حتی دوری تا 
پایان فصل نیز به دنبال داشت. البته عالیشاه در 
گفت و گویی که در آن مقطع داشت، این موضوع 
را رد کرده و مدعی بازگشتی زودهنگام به ترکیب 

تیمش شده بود.
اکنون با گذشت دو بازی از غیبت کاپیتان اول 
سرخ ها، امید عالیشاه از دو روز قبل تمرینات 
سنگین خود را به همراه تیم استارت زده تا مهیای 
رقابت برای بازگشت به ترکیب شود و اوسمار در 
صورت صاحدید می تواند دقایقی مقابل گل گهر 

به او میدان بدهد.
 

رفع توقیف حساب و املاک پرسپولیس
با اعام باشگاه پرسپولیس، حساب های بانکی و 
اماک این باشگاه که به دلیل شکایت یک شاکی 
توقیف و مسدود شده بود، با اقدام حقوقی باشگاه 

رفع توقیف شد.
در نامه باشگاه پرسپولیس آمده است: »با توجه 
به اقدامات انجام شده در خصوص پرونده شکایت 
شرکت بهنام پیشرو کیش )شاکی(، پرونده مزبور 
مختومه و رفع توقیف در خصوص اموال و اماک و 
حساب بانکی شرکت در خصوص این پرونده انجام 

است.« شده 

 
هاشمیان کوتاه نمی آید

وحید هاشمیان سرمربی پرسپولیس در ابتدای 
فصل جاری از عملکرد خود رضایت کافی را داشت 
و هرگونه نقد را مغرضانه تصور می کرد و به همین 
دلیل پس از خبر برکناری از سوی باشگاه حاضر به 

تعامل بر سر فسخ قرارداد نشد.
هاشمیان قرارداد 50 میلیارد تومانی برای یک فصل 
با پرسپولیس امضا کرده بود و حالا می خواهد تمام 
و کمال این مبلغ را از مدیران باشگاه بگیرد. حتی 
او پیشنهاد جدید یکی از دوستان مشترک خود و 
حدادی را برای حل این مشکل رد کرده است تا 
نشان دهد تصمیمش را برای دریافت رقم قراردادش 
گرفته است و دیگر هم حاضر نیست در مورد این 

موضوع با باشگاه وارد مذاکره شود.

 
بازگشت شکاری به لیست

پس از غیبت رضا شکاری در لیست پرسپولیس در 
چند بازی، حالا شنیده می شود که او به  احتمال 
فراوان برای بازی با گل گهر سیرجان در لیست این 
تیم قرار خواهد گرفت. اوسمار تصمیم دارد با تغییر 
و بازنگری در عناصر خط میانی خود بار دیگر به رضا 
شکاری فرصت نمایش دهد تا او پس از پشت سر 
گذاشتن دوران مصدومیتش به دلیل سرماخوردگی 
در ترکیب قرار بگیرد. شکاری در حالی به ترکیب 
اصلی پرسپولیس برای بازی با گل گهر سیرجان 
نزدیک شده است که هفته گذشته از سوی باشگاه 
فرا خوانده شده بود تا پیمان حدادی مدیرعامل این 
باشگاه با او صحبت هایی داشته باشد اما خبری از 
جریمه این بازیکن به همراه تیوی بیفوما نیست 
تا شکاری تنها با دریافت توصیه از حدادی، راهی 

تمرینات تیم شود و کارش را ادامه دهد.

 
تکذیب شایعه درباره کنعانی زادگان

طی روزهای اخیر شایعه ای عجیب درباره حسین 
کنعانی زادگان، مدافع ملی پوش پرسپولیس، در 
فضای مجازی منتشر شد. شایعه ای که مدعی بود 
او به دلیل کاشت مو از شرکت در نبردهای هوایی و 
زدن ضربه سر خودداری می کند تا به موهای تازه 
کاشته شده اش آسیبی نرسد. این ادعا خیلی زود 
مورد توجه هواداران قرار گرفت و بحث های زیادی 
را به راه انداخت اما پیگیری ها نشان می دهد اصل 
ماجرا متفاوت است. کنعانی زادگان در واقع عمل 
کاشت مو انجام نداده، بلکه برای ترمیم بخش 
کم پشت موی سرش از پروتز مو استفاده کرده است. 
او حتی به یک کلینیک زیبایی مراجعه مستمر دارد 
و یک ویدیوی تبلیغاتی هم برای آنها ضبط کرده 
است. پروتز مو با فعالیت های ورزشی، تعریق یا 
ضربه سر دچار مشکل نمی شود و استفاده از آن 
محدودیتی برای انجام حرکات فوتبالی، از جمله 
نبردهای هوایی، ایجاد نمی کند. اگر کنعانی عمل 
کاشت مو انجام داده بود، باید برای مدتی موهایش 
را می تراشید و آثار جراحی هم مشخص می شد و در 
ماه های ابتدایی پس از کاشت، تعریق زیاد و ضربه 

می توانست برایش دردسرساز شود.
گفتنی است کنعانی زادگان که در انزلی دچار 
مصدومیت شد، قرار بود دیروز  MRI بدهد تا مدت 

دور ی اش از میدان مشخص شود.

با در نظر 
گرفتن اینکه 

احتمالاً محمد 
عمری به 

ترکیب باز 
خواهد گشت 

و احتمالاً در 
پست هافبک 

راست به 
کار گرفته 

می شود باید 
دید وضعیت 

امیرحسین 
محمودی چه 

می شود

بازی شنبه گل گهر – پرسپولیس در سیرجان 
از یک منظر مسابقه ویژه ای است. تا به حال 
هیچ وقت این دو تیم در حالت رقابتی 

برای رسیدن به صدر جدول به هم نزدیک 
نبوده اند.

هر دو تیم بازی هفته بیستم شان را باختند 
در حالی که هر کدام برنده می شدند به 
صدر جدول می رسیدند. در واقع بعد از 
باخت پرسپولیس موقعیت صدرنشینی 
برای گل گهر هم فراهم شد که تیم تارتار با 

شکست در اهواز در آن ناکام بود.
با این حال پرسپولیس و گل گهر در حال 
حاضر با امتیاز 34 و 33 در رده های چهارم و 
پنجم جدول قرار دارند و هیچ وقت اینقدر 
به هم نزدیک نبوده اند. همین مسأله 
حساسیت بازی شنبه را فوق العاده بالا 
خواهد برد بخصوص که هر دو تیم بازی 

هفته قبل شان را باخته و دنبال جبران 
مافات هستند. واقعیت اینکه گل گهر 
سیرجان در فصول گذشته هیچ گاه تا این 
حد قدرتمند نبوده و همین می تواند کار 
سرخ ها را سخت کند اما اگر روند یک در 
میان برد و باخت های پرسپولیس ادامه 
داشته باشد نوبت پیروزی تیم اوسمار 

است. بازی رفت دو تیم در تهران و در حالی 
که وحید هاشمیان سرمربی سرخ ها بود 
به تساوی یک – یک انجامید اما پرسپولیس 
هیچ وقت مقابل این حریف بازنده نبوده 
است.از آذر 98 تا الان دو تیم 14 بار مقابل هم 
قرار گرفته اند که 10 بار پرسپولیس برده و 4 
مسابقه مساوی تمام شده است. در این 

14 بازی پرسپولیس 29 گل زده و فقط 8 گل 
خورده است. جالب اینکه پرسپولیس در 
سیرجان سابقه بردهای پنج گله و چهارگله 
دارد اما این بار همه چیز فرق می کند. 
بازی شنبه دو تیم خاص ترین و  قطعاً 
ویژه ترین دوئل بین سرخ های تهران و 

سرمه ای پوشان سیرجان خواهد بود.

 بازی با راحت ترین حریف رقابتی شد
موقعیت عجیب در جدال سیرجان

برش
احتمال استفاده از جوانان آکادمی

 هر چند تغییرات احتمالی تا حدی قابل پیش بینی است و می توان گفت ترکیب پرسپولیس با توجه به باخت در انزلی 
و شرایط برخی بازیکنان 3 تا 5 تغییر خواهد داشت اما یک شایعه جذاب هم شنیده شده و آن استفاده از چند بازیکن 
جوان در لیست دیدار مقابل گل گهر است. گفته می شود با توجه به عصبانیت اوسمار از برخی بازیکنان احتمالاً سه، 
چهار بازیکن آکادمی به لیست بازی با گل گهر خواهند رسید و حتی شاید برخی از آنها در سیرجان بازی کنند. اخیراً و 
بعد از پایان رقابت های تیم های پایه تعدادی از بازیکنان آکادمی پرسپولیس در تمرینات تیم اصلی حاضر شده اند و اگر 

برخی از آنها را در فهرست بازی با گل گهر دیدید تعجب نکنید.

 

اوسمار و تیمش خوش شانس هستند 
که با وجود نتایج دور از انتظار و ضعیف 
در نیم فصل دوم هنوز کاندیدای 
قهرمانی به حساب می آیند و به نظر 
نمی رسد چیزی از دست رفته باشد.

شاید اگر شرایط جدول لیگ و رقابت 
مدعیان شبیه فصول گذشته لیگ 
برتر بود، پرسپولیس با سه باختی 
که در نیم فصل دوم متحمل شد 
فاصله زیادی با مدعیان اصلی قهرمانی 
می گرفت و جام از همین حالا از 
دست رفته بود اما امسال همه چیز 
فرق دارد و هیچ تیمی واقعاً مدعی 
جدی قهرمانی نیست تا جایی که 
همین حالا گل گهر با مهدی تارتار 
هم می تواند برای رسیدن به جام 

خیز بردارد.
پرسپولیس از پنج مسابقه ابتدایی 
نیم فصل دوم فقط 6 امتیاز به دست 
آورده و 9 امتیاز از دست داده است. 
میانگین امتیازی این پنج بازی تنها 
1/2 بوده در حالی که طی نیم فصل 
اول میانگین امتیازی سرخ ها بالای 
2 و در حد قهرمانی بود. در حقیقت 
این آمار متناسب با قهرمانی نیست 
و در صورتی که تداوم داشته باشد 
بعید است سرخ ها همچنان مدعی 
قهرمانی بمانند اما از خوش شانسی 
اوسمار و تیمش آنها در پایان هفته 
بیستم فقط یک امتیاز کمتر از صدر 
جدول فاصله دارند و این یعنی اینکه 
مدعیان دیگر قهرمانی هم در پنج 
هفته ابتدایی نیم فصل دوم شرایط 

خوبی نداشته اند.
پرسپولیس 10 مسابقه در پیش دارد و 
طبیعتاً نباید روند پرنوسان پنج هفته 
ابتدایی ادامه داشته باشد و بازیکنان 
و اوسمار با خیال اینکه دیگر مدعیان 
امتیاز خواهند داد به این روند عجیب و 

غریب خود ادامه دهند. پرسپولیس در 
فرم بازی نیاز به یک رفرم درونی دارد تا 
به شرایط مطلوب تری برسد و البته در 
نتیجه گیری ثبات داشته باشد. برای 
این رفرم حتماً لازم نیست تا بازیکن 
دیگری به اسکواد اضافه شود و دوباره 
همه روی کمبودها انگشت بگذارند. 
بلکه کافی است نفرات مصدوم و 
آسیب دیده به شرایط بازی برگردند 
و آنهایی که افت کرده اند فرم خوبی 

کنند. پیدا 
مصدومان  تعدد  اینکه  واقعیت 
بخصوص در فاز حمله و افت کیفی 
ضعیف  نتایج  در  نفرات  برخی 
هفته های اخیر تأثیر زیادی داشته اند 
و چنانچه شرایط در این دو زمینه تغییر 
کند می توان امیدوار بود اوسمار و 
تیمش به روند مثبت و کم نوسان 

نیم فصل اول خود برگردند.
در عین حال آنچه که می تواند 
پرسپولیس و هوادارانش را امیدوار 
کند تجربه تیم فعلی است. با اینکه 
هر فصل تعداد زیادی از بازیکنان تغییر 
می کنند و از آن تیم پرقدرت ساخت 
برانکو چیز زیادی باقی نمانده اما 
پرسپولیس بازیکنان باتجربه زیادی 
دارد که همه در تیم تأثیرگذارند و 
می توانند شرایط را تغییر دهند. امید 
عالیشاه، سروش رفیعی، علی علیپور، 
مرتضی پورعلی گنجی، حسین کنعانی، 
میاد محمدی و میاد سرلک سال ها 
در لیگ برتر و تیم ملی بازی کرده اند 

و پایین و بالاهای فوتبال را دیده اند. 
آنها مدل رقابت در لیگ برتر را خوب 
می شناسند و از توانمندی تیم خود و 
حریفان بیشتر از هر کسی خبر دارند. 
حتماً آنها در حین تمرینات و رختکن 
تیم اطاعات مفید خود دراین زمینه 
را به بازیکنان جوان انتقال می دهند 
و می توان انتظار داشت جوان های 
پرسپولیس هم نسبت به شرایط 
فعلی آگاه باشند و خودشان را جمع 

و جور کنند.
به نظر می رسد اوسمار که مسئول 
البته  و  تیم  فنی  شرایط  تغییر 
بازگرداندن تیم به ریل موفقیت 
است جدا از دقت روی مسائل فنی 
و جزئیات آن می تواند روی تجربه 
بازیکنانش حساب ویژه باز کند چرا 
که با احتساب این ویژگی همه چیز 
از جمله بازگشت سریع بازیکنان افت 
کرده به فرم مطلوب، اتحاد و همدلی 
بیشتر برای رسیدن به تنها هدف پیش 
رو و رفع نواقص و ضعف ها در مسابقات 
آتی خیلی سریع تر پیش خواهد رفت.
پرسپولیس خوب می داند که هنوز 
هیچ چیز از دست نرفته اما دیگر شاید 
دوران خوش شانسی هم تمام شده 
باشد چرا که اگر تیم اوسمار در کسب 
نتایج مطلوب به ثبات نرسد ممکن 
است دیگر رقبا شرایط خود را تغییر 
داده و کم کم فاصله بگیرند که در این 
صورت رقابت با آنها سخت و فاصله از 

صدر جدول بیشتر خواهد شد.

 
پرسپولیس در انزلی در شرایطی 
باخت که آمار می گوید حداقل در 
این بازی باید یک امتیاز می گرفت. 
با این حال تیم اوسمار که با یک 
اشتباه و پنالتی ابتدای مسابقه 
غافلگیر شد و عقب افتاد در حدود 
100 دقیقه بازی بعد از آن نتوانست 
نتیجه را تغییر دهد و در شرایطی 
عجیب یک باخت دیگر متحمل 
شد تا فشارها روی اوسمار، مدیران 

باشگاه و بازیکنان افزایش یابد.
این باخت با در نظر گرفتن اینکه 
پرسپولیس می توانست در صورت 
پیروزی به صدر جدول برود برای 
سرخ ها بشدت گران تمام شد و 
البته سؤالات بسیاری را به وجود 
آورد. از جمله اینکه چه بایی بر سر 
آن تیم قرص و محکم نیم فصل اول 

است؟ آمده 
در این میان برخی به عوامل افت 
و  دوم  نیم فصل  در  پرسپولیس 
هفته های اخیر اشاره می کنند که 
بخشی از آن مربوط به مصدومیت 
چند بازیکن در فاز حمله و بخشی 
دیگر به افت کیفیتی برخی بازیکنان 
دیگر است. در عین حال چنانچه 
روی دیدار مقابل ملوان متمرکز 
شویم به نظر می رسد تغییرات 
اوسمار در این بازی که به قصد فرار 
از شکست و حتی رسیدن به پیروزی 
انجام شد به اندازه کافی درست و 
بجا نبوده و البته حالا که منجر به 
 تغییر نتیجه نشد به راحتی می توان 

نقدش کرد.
واقعیت اینکه پرسپولیس از نظر 
شکل بازی نیمه اول خوبی نداشت 
و حداقل اینکه تا دقیقه 28 می توان 
گفت فوق العاده ضعیف کار کرد. از 
این لحظه به بعد تا حدی شکل کار 
بهتر شد اما مصدومیت کنعانی در 
دقیقه 34 دوباره سکته ای در شکل 
تیم ایجاد کرد. پرسپولیس در این 

نیمه 5 موقعیت گلزنی داشت. اولی 
را علیپور در دقیقه 28 از دست داد، 
دومی ضربه چکشی محمدی با 
سانتر  گرا بود که البته جدی نشد، 
سومی با شوت اورونوف در دقیقه 
39 حادث شد، چهارمی همان 
موقعیت تک به تک علیپور بود 
که خودش نزد و در ادامه سروش 
زد و مدافع حریف دفع کرد. آخرین 
موقعیت این نیمه ضربه سر ابرقویی 

بود که گل نشد.
با وجود این، اوسمار که از کیفیت 
بازی تیمش راضی نبود دو تغییر 
در مرکز زمین اعمال کرد باکیچ 
و سروش جای خود را به سرلک 
و خدابنده لو دادند. در همان دو 
دقیقه ابتدایی علیپور و محمودی 
دو موقعیت جدی گل ایجاد کردند 
اما بعد از آن خبری از خاقیت و 
موقعیت گل نبود و پرسپولیس با 
وجود میدانداری و حضور در زمین 
حریف کاری از پیش نمی برد. دو 
موقعیت بعدی در دقایق 72 و 78 
ایجاد شدند که بار اول علیپور و 
بار دوم علیپور و معامله گری در گل 

کردن توپ عاجز بودند.
در عین حال نکته مهم اینجاست 
که با توجه به در نظر گرفتن تعداد 
موقعیت ها در نیمه دوم به نظر 
می رسد که تغییرات اوسمار در این 
نیمه کافی و درست نبوده است. 
اول اینکه فرم فعلی خدابنده لو 

و سرلک بهتر از سروش و باکیچ 
نیست و دوم اینکه مشخص نشد 
جهت  در  چهارم  تعویض  چرا 
نداد  خ  تهاجمی تر کردن تیم ر
و خبری از تعویض پنجم نشد. 
دو  محمدی،  میاد  و  اورونوف 
بازیکنی بودند که در دقایق 61 
و 75 بیرون رفتند و کاظمیان و 
معامله گری جای آنها را گرفتند. 
تعویض دقیقه 61 جابه جایی یک 
وینگر با یک وینگر دیگر بود اما 
تعویض چهارم جابه جایی دو مدافع 
چپ. تعویض پنجم هم انجام نشد 
در حالی که محمدحسین صادقی 
و ابوالفضل بابایی وینگر و مهاجم 
جوان تیم روی نیمکت بودند. 
شاید مثاً اوسمار می توانست 
تعویض چهارمش را به جابه جایی 
یک مدافع کناری با یک وینگر 
اختصاص دهد و تیم ریسکی تر بازی 
کند و بعد از آن با بیرون کشیدن 
سرگیف از بابایی بهره بگیرد تا 
شاید تغییری در شکل خط حمله و 
مدل حمات تیمش به وجود بیاید 

اما او چنین حرکتی نکرد.
در عین حال برخی معتقدند بیرون 
رفتن سروش و اورونوف در فاصله 
15 دقیقه باعث شد اندک خاقیتی 
که امید می رفت شرایط را تغییر 
دهد رنگ باخته و بازیکنان داخل 
زمین کیفیت تغییر نتیجه را نداشته 

. باشند

هنوز هیچ چیز از دست نرفته است
»تجربه« عامل بازگشت پرسپولیس

آیا تعویض های اوسمار مقابل ملوان اشتباه بود
چرا وینگر و مهاجم نه، مدافع چپ آری؟

سوژه نگاه

محمد قراگزلو
خبرنگار

نکته روز
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استقلال

اردوگاه آبی

استقلال از داور عمانی شکایت می کند؟
ـــق  ـــین اردن موف ـــل الحس ـــدار مقاب ـــتقلال در دی اس
ـــر دو  ـــا ه ـــد، ام ـــاز کن ـــف را ب ـــار دروازه حری ـــد دو ب ش
ــاره گل  ــد. دربـ ــلام شـ ــردود اعـ ــوی داور مـ گل از سـ
ـــد،  ـــلام ش ـــح اع ـــای واض ـــل خط ـــه به دلی ـــت، ک نخس
ــردود  ــا مـ ــدارد، امـ ــود نـ ــر چندانی وجـ اختلاف نظـ
شدن گل دوم استقلال بشدت بحث برانگیز 

و مشکوک بود. 
گلی که توسط آشورماتوف به ثمر رسید و هرچه 
ـــرد،  ـــرار می گی ـــی ق ـــورد بازبین ـــه م ـــن صحن ـــر ای تصاوی
ـــی  ـــه اساس ـــر چ ـــت داور ب ـــخص نیس ـــان مش همچن
آن را مردود اعلام کرده است. در تصاویر 
ـــه  ـــت ک ـــخیص نیس ـــل تش ـــوح قاب ـــی به وض تلویزیون
آشورماتوف در لحظه ضربه، در موقعیت آفساید 
ـــودن او از  ـــر ب ـــر جلوت ـــی اگ ـــد.  حت ـــته باش ـــرار داش ق
مدافع الحسین را بپذیریم، این اختلاف در 
بهترین حالت میلی متری به نظر می رسد؛ 
ـــه  ـــا چ ـــه و ب ـــت چگون ـــخص نیس ـــه مش ـــی ک موضوع
ـــه  ـــرایطی ک ـــژه در ش ـــده، بوی ـــری ش ـــزاری اندازه گی اب
خبری از VAR دقیق و خطوط آفساید شفاف 
نبوده است. همین ابهام می تواند دست 
استقلال را برای اعتراض رسمی و طرح شکایت 
نزد کنفدراسیون فوتبال آسیا باز بگذارد. گفته 
می شود باشگاه استقلال در حال پیگیری 
این موضوع است و احتمال دارد در روزهای 
ــه  ــوص علیـ ــن خصـ ــمی در ایـ ــکایتی رسـ ــده شـ آینـ
 AFC ـــه ـــین ب ـــتقلال - الحس ـــدار اس ـــی دی داور عمان

ارائه شود.
 

بیانی: امیدوارم فردی دلسوز 
مدیرعامل استقلال شود

خ بیانی، پیشکسوت استقلال درباره   شاهر
ــمی  ــت رسـ ــا فرمـ ــتقلال بـ ــای اسـ ــای قراردادهـ افشـ
ـــان  ـــتقلال مخالف ـــگاه اس ـــفانه باش ـــد: »متأس می گوی
ـــاس  ـــای حس ـــب بازی ه ـــی در ش ـــه حت ـــادی دارد ک زی
هم جو تیم را تحت تأثیر قرار می دهند. باشگاه 
باید به طور جدی پیگیر این موضوع باشد تا 

اجازه ندهد چنین اتفاقاتی دوباره رخ دهد.
 قراردادی که بین بازیکن و باشگاه بسته 
می شود، باید کاملاً محرمانه باشد و نباید 
مجری یک برنامه ورزشی از جزئیات دقیق آن 

مطلع باشد. 
این مسأله نشان می دهد در باشگاه افرادی 
هستند که نمی خواهند تیم موفق باشد و 
ــا  ــریع تر بـ ــه سـ ــگاه هرچـ ــئولان باشـ ــت مسـ لازم اسـ

متخلفین برخورد جدی کنند.« 
وی در ادامه درباره انتخاب مدیرعامل جدید 
استقلال افزود: »انتخاب مدیرعامل بیش از 
ـــه  ـــد ک ـــوش کرده ان ـــی فرام ـــده و برخ ـــی ش ـــد طولان ح
استقلال بدون مدیرعامل به کار خود ادامه 
ــر فردی اصلح،  ــه زودتـ می دهد. امیدوارم هرچـ
سوءاستفاده  به دنبال  که  کاربلد  و  دلسوز 
نباشد و تنها تمرکزش بر موفقیت استقلال 
ـــراد  ـــود. اف ـــاب ش ـــل انتخ ـــوان مدیرعام ـــد، به عن باش
ـــادی هستند که استقلال  ـــه و دلسوخته زی باتجرب
را به خوبی می شناسند و می توانند در صندلی 

مدیریت باشگاه موفق عمل کنند.«
 

چشمی به ترکیب اصلی برمی گردد
روزبه چشمی در بازی رفت مقابل الحسین 
اردن نتوانست، در ترکیب اصلی استقلال حضور 
داشته باشد، اما به احتمال زیاد در دیدار 
برگشت جای خود را در ترکیب اصلی تیم 

خواهد یافت.
ساپینتو امید زیادی دارد که با بازگشت بازیکنان 
بتواند  باتجربه ای مانند چشمی، استقلال 
عملکرد بهتری ارائه دهد و از سد تیم الحسین 

عبور کند.
ــاع و  ــط دفـ ــان در خـ ــن بازیکنـ ــور ایـ ــه و حضـ تجربـ
میانه میدان می تواند تعادل و ثبات لازم را 
ــایر  ــا سـ ــتر بـ ــی بیشـ ــه هماهنگـ ــد و بـ ــم بدهـ ــه تیـ بـ
ــازی برگشت  ــر شود. استقلال در بـ نفرات منجـ
ــر وارد  ــردی هجومی تـ ــاوت و رویکـ ــره ای متفـ ــا چهـ بـ
زمین خواهد شد تا نتیجه قابل قبول تری 
ـــد. ـــی بده ـــود دلگرم ـــواداران خ ـــه ه ـــد و ب ـــب کن کس

 

زمان سفر استقلال از دبی به امان
تیم فوتبال استقلال طبق برنامه تا روز یکشنبه 
در دبی خواهد ماند و سپس عازم اردن می شود 
تا دو روز پیش از دیدار برگشت در امان مستقر 
شود. آبی پوشان روز دوشنبه آخرین تمرین 
خود را در ورزشگاه محل برگزاری مسابقه برگزار 
خواهند کرد و سه شنبه ۲۸بهمن در دیدار 

برگشت مقابل الحسین به میدان می روند.
تمرینات استقلال در امارات با روحیه ای مثبت و 
شاداب دنبال می شود و بازیکنان با انگیزه بالا و 
امید فراوان برای بازی برگشت آماده می شوند. 
جو تمرینات ریکاوری تیم، نشان دهنده تمرکز و 
همدلی بازیکنان است و کادرفنی تلاش دارد، تیم 
با آمادگی کامل وارد دیدار حساس برگشت شود 
ـــود را  ـــانس صع ـــرده و ش ـــب ک ـــی کس ـــه مطلوب و نتیج

افزایش دهد.

استقلال در دیدار اخیر خود مقابل تیم الحسین اردن 
متحمل شکستی شد که از نظر هواداران و کارشناسان 

قابل قبول نبود.
 با این حال، تیم در این بازی مالکیت توپ خوبی 
داشت و فرصت های متعددی روی دروازه حریف ایجاد 
کرد، اما یکی از بازیکنان کلیدی که انتظار می رفت 
مانند گذشته در سطح ستاره ظاهر شود، نتوانست 

انتظارات را برآورده کند.

صحبت درباره یاسر آسانی است که در دو هفته اخیر 
دچار افت فاحشی شده و دیگر بازیسازی و تحرک 
او در ترکیب استقلال دیده نمی شود. در امتیازدهی 
کارشناسان نیز آسانی پایین ترین نمره را دریافت کرده 
است که نشان می دهد در این دیدار ضعیف ترین 

عملکرد را در میان بازیکنان استقلال داشته است.
عملکرد ضعیف آسانی ممکن است، به دلیل اتفاقاتی 
باشد که اخیراً درباره تمدید قرارداد او رخ داده است. 
گفته شده او قصد دارد آخر فصل با پرداخت 500هزار 
دلار استقلال را ترک کند و بعید نیست که همین 

حواشی در ذهن یاسر تأثیر گذاشته باشد.
به همین دلیل ساپینتو، حدود دقیقه۸0 او را از زمین 
خارج کرد که نشان دهنده نارضایتی کادرفنی از عملکرد 

این بازیکن بود.
با وجود این هنوز فرصت برای آسانی وجود دارد تا 
ضعف خود را جبران کند و در دیدار برگشت مقابل 
الحسین عملکرد قابل قبول و بهتری ارائه دهد. او 
باید از فرصت ۹0دقیقه ای استفاده کند تا دوباره اعتماد 
هواداران و کادرفنی را به دست بیاورد و نقش کلیدی 

خود را در ترکیب استقلال بازیابد.

گلی که حبیب فرعباسی در دیدار رفت استقلال مقابل 
الحسین اردن دریافت کرد، انتقادهای فنی را متوجه این گلر 
کرد. شوتی که یوسف ابوجلبوش از راه دور به سمت دروازه 
استقلال شلیک کرد قطعاً قابل مهار بود اما فرعباسی در 
آن لحظه روی گام های خود مسلط نشان نداد و همین تعلل 
موجب شد نتواند با یک کف دست ساده دروازه تیمش را 

دهد. نجات 
این اتفاق در شرایطی رخ داد که پیش از این مسابقه نیز 

زمزمه هایی درباره احتمال کنار گذاشتن فرعباسی از ترکیب 
اصلی به گوش می رسید و حتی گفته می شد او جایگاه ثابتی 

در تفکرات ساپینتو ندارد.
با این حال، سرمربی استقلال بار دیگر به فرعباسی 
اعتماد کرد؛ اعتمادی که در نهایت پاسخ مثبتی در پی 
نداشت و فرعباسی 3 امتیاز شیرین را در این مسابقه از 

استقلال گرفت.
طبق شنیده ها مربی گلرهای استقلال )بهزاد غلامپور( از 
واکنش و جایگیری فرعباسی در صحنه گل رضایت نداشته 
و این نارضایتی می تواند به نیمکت نشینی او در دیدار 

برگشت منجر شود.
در همین راستا گفته می شود به آدان، دروازه بان اسپانیایی 
استقلال، آماده باش داده شده که خود را برای بازی برگشت 

کند. مهیا 
البته انتخاب جانشین نیز برای کادر فنی ساده نیست؛ 
چرا که آدان هم در گذشته روی شوت های از راه دور دچار 

نوسان بوده است.
همین موضوع باعث شده ساپینتو در آستانه تصمیمی 
دشوار قرار بگیرد؛ تصمیمی که می تواند تأثیر مستقیمی بر 

سرنوشت استقلال در بازی برگشت داشته باشد.

ج کرد فرعباسی خود را از ترکیب اصلی خار

آماده باش به آنتونیو آدان
آسانی، ضعیف ترین بازیکن استقلال مقابل الحسین

کمترین امتیاز به یاسر رسید

رضا حمیدی/ اخیراً افشای قراردادهای 
بازیکنان و مشاوران باشگاه استقلال، 
ابهامات و پرسش های فراوانی درباره 
مدیریت مالی این باشگاه ایجاد کرده 
است. طبق اسناد منتشر شده، برخی 
به خصوص  و  داخلی  قراردادهای 
قراردادهای بازیکنان خارجی با رقم 
واقعی منعقد نشده و اعداد و ارقامی 
پایین تر به سازمان لیگ ارائه شده 
است. این موضوع نه تنها اعتبار 
بلکه  برده،  زیر سؤال  را  باشگاه 
شائبه های جدی درباره شفافیت 
مدیریتی و احتمال سوءاستفاده برخی 

افراد را تقویت کرده است.
 اما سؤال اصلی اینجاست که چگونه 
محتوای قراردادها به بیرون از باشگاه 
منتقل شده است. به نظر می رسد 
برخی افراد در داخل باشگاه این اسناد 
را در اختیار رسانه ها یا واسطه ها 
گذاشته اند، موضوعی که نیازمند 
تحقیق و پاسخگویی دقیق است. 
چنین اقداماتی نشان می دهد که 
حفظ  در  نه تنها  باشگاه  مدیریت 
محرمانگی قراردادها کوتاهی کرده، 

بلکه نظارت کافی بر امور مالی و 
حقوقی خود نداشته است.

 
 ابهامات بسیار 

درباره نحوه پرداخت ها و ایجنت ها
با افشای جزئیات قراردادها مشخص 
شد که برخی ایجنت ها مبالغ هنگفتی 
از باشگاه به جیب زده اند. این موضوع 
نشان دهنده ضعف مدیریتی و عدم 
رعایت اصول قانونی و حرفه ای در 
ن  ا به عنو  . هاست د ا رد قرا د  نعقا ا
مثال در پرونده ای مربوط به بازیکن 
و ایجنت خارجی، سقف قراردادی 
نادیده گرفته شده و پرداخت ها خارج 
از عرف و بدون مستندات شفاف انجام 
شده است. این وضعیت انتقادهای 
زیادی را به همراه داشته و بسیاری 
از هواداران و کارشناسان خواستار 
پاسخگویی مدیران باشگاه شده اند.

حتی در ماجرای سیدورف و قراردادی 
با مبلغ 300هزار دلار این سؤال مطرح 
است که او چه تأثیری در باشگاه 
گذاشته است و آیا حضور کوتاه و 
محدود او در ایران با چنین دستمزدی 

همخوانی دارد یا خیر. این مسأله 
بار دیگر نشان می دهد که باشگاه 
استقلال در زمینه جذب بازیکنان و 
مشاوران خارجی دقت کافی نداشته 
و بدون رعایت اصول حرفه ای اقدام 
به هزینه کردهای سنگین کرده است.

 
لزوم شفاف سازی مدیران استقلال

با توجه به جزئیات منتشر شده، 
باشگاه استقلال اکنون در موقعیتی 
قرار گرفته که پاسخگویی آنها به 
افکار عمومی و هواداران الزامی است. 
انتشار این اسناد نباید تنها به بهانه 
توجیه و تکاپوی مدیران برای سفید 
کردن پرونده باشد. پرسش های اصلی 
شامل این موارد است؛ چرا قراردادها 
خارج از عرف بسته شده اند؟ چرا 
اعداد واقعی به سازمان لیگ ارائه 
ایجنت ها  است؟ و چگونه  نشده 
دریافت  کلان  مبالغی  توانسته اند 
کنند بدون آنکه نظارتی دقیق بر 

عملکردشان وجود داشته باشد؟
بعد از افشای قراردادها تاجرنیا اعلام 
کرده که شفاف سازی خواهد شد، 

اما شواهد موجود نشان می دهد 
که فاصله میان رقم واقعی قراردادها 
و آنچه به سازمان لیگ اعلام شده، 
بسیار زیاد است و نمی توان تنها با 
توجیه و توضیح ساده موضوع را حل 
کرد. این وضعیت نشان می دهد 
مدیریت باشگاه استقلال نیازمند 
بازنگری جدی در سیاست های مالی، 
نظارتی و حقوقی است و ادامه وضعیت 
کنونی می تواند آسیب های جدی به 

اعتبار باشگاه وارد کند.
 

 اثرات مخرب افشاگری ها 
در نتیجه گیری تیم

البته باید توجه داشت که انتشار 
قراردادها و مسائل مالی، مستقیماً 
عامل شکست استقلال در بازی با 
الحسین اردن نبوده است. باخت تیم 
دلایل فنی و تاکتیکی خود را داشت 
و نباید با افشاگری قراردادها درهم 

آمیخته و مرتبط شود. 
هرچند که انتشار چنین اسنادی 
باعث برهم خوردن آرامش تیم، ایجاد 
حواشی و فشار روانی بر بازیکنان 

و کادرفنی شد. اما این نکته نشان 
می دهد که مدیریت باشگاه مسئولیت 
دارد تا چنین شرایطی را کنترل کند و 
اجازه ندهد مسائل مالی و داخلی به 

فضای رسانه ای و تیمی لطمه بزند.
 

 ضرورت پاسخگویی
اکنون که ابعاد مختلف قراردادها 
و فاصله میان ارقام واقعی و ثبت 
شده آشکار شده، مدیران باشگاه 
استقلال باید پاسخگوی این وضعیت 
باشند. ادامه سکوت یا تلاش برای 
توجیه موضوع بدون ارائه اسناد و 
را  هواداران  اعتماد  شفاف سازی، 
کاهش داده و اعتبار باشگاه را بیش 
از پیش تحت تأثیر قرار می دهد. 

هواداران و جامعه فوتبال انتظار دارند 
که متولیان استقلال، ضمن ارائه 
توضیحات شفاف، اقدام به اصلاح 
قراردادها، ایجاد نظارت های دقیق 
و جلوگیری از تکرار چنین تخلفات 
و ابهاماتی کنند. بدون تعارف باید 
گفت، افشای قراردادها نشان می دهد 
که باشگاه استقلال نه تنها با مشکلات 
فنی مواجه است، بلکه چالش های 
جدی مدیریتی و مالی نیز دارد و بدون 
شفاف سازی و پاسخگویی مدیران، 
حل این بحران ممکن نخواهد بود.
هرگونه کوتاهی در این زمینه می تواند 
اثرات مخرب بلندمدت بر عملکرد 
تیم و اعتماد هواداران داشته باشد و 

فرصت اصلاح را از باشگاه بگیرد.

ابهام در قراردادهای نجومی نقل و انتقالات تابستانی

در انتظار شفاف سازی مدیران آبی

استقلال برای 
خروج از این 

وضعیت به 
تغییر استراتژی 

و کاهش 
اشتباهات 

فردی نیازمند 
است

استقلال در هفته های اخیر 
وارد چرخه ای از نوسان عملکرد 
و نتیجه گیری شده که از منظر 
فنی و روانی، زنگ خطر جدی 
برای کادرفنی و بازیکنان محسوب 
می شود. بررسی چهار مسابقه اخیر 
این تیم به روشنی نشان می دهد 
که آبی ها قادر نیستند یک خط 
سیر منطقی و پایدار در کسب نتایج 
ایجاد کنند. برد مقابل استقلال 
خوزستان، شکست برابر پیکان، 
پیروزی مقابل شمس آذر و سپس 

باخت آسیایی برابر الحسین اردن، 
نمود کامل یک رفتار سینوسی و 

است. بی ثبات 
از نظر فنی، استقلال در بازی با 
الحسین اردن تیم کاملاً مغلوبی 
نبود. ساخت موقعیت، مالکیت 
نسبی توپ در دقایقی از مسابقه 
و حتی به ثمر رساندن گلی که به 
طرز مشکوکی مردود اعلام شد، 
نشان می دهد که مشکل استقلال 
صرفاً »ضعف کیفی مطلق« نیست.

با این حال فوتبال حرفه ای بر پایه 
خروجی نهایی قضاوت می شود و 
آنچه ثبت شده، یک شکست دیگر 
در کارنامه آسیایی استقلال است؛ 
شکستی که می توانست با مدیریت 
بهتر بازی، تمرکز دفاعی و کنترل 
لحظات بحرانی، حداقل به تساوی 

. مد بینجا

مسأله اصلی استقلال، نبود ریتم 
تیمی پایدار است. تیمی که یک 
هفته در پرس، انتقال سریع و 
خلق موقعیت موفق عمل می کند، 
هفته بعد در همان فازها دچار افت 
شدید می شود. این نوسان معمولاً 
ریشه در چند عامل همزمان دارد؛ 
عدم ثبات در ترکیب اصلی، تغییر 
مداوم وظایف بازیکنان در خطوط 
مختلف و ناتوانی کادرفنی در تثبیت 
یک الگوی مشخص بازی. استقلال 
هنوز نمی داند در بازی های بزرگ 
باید محافظه کار و اقتصادی باشد یا 
هجومی و مالکیت محور بازی کند و 

بر ضدحمله. یا متکی 
در بازی برگشت مقابل الحسین که 
۲۸بهمن برگزار می شود، استقلال 
از منظر تئوریک شانس جبران دارد؛ 
اما این هدف تنها در صورتی ممکن 

است که تیم گل نخورد یا با اختلاف 
دو گل پیروز شود.

این موضوع اهمیت بهبود ساختار 
تاکتیکی استقلال را در این میدان 
را دوچندان می کند؛ دقیقاً همان 
نقطه ای که استقلال در بازی رفت 
آسیب دید. اگر استقلال باز هم 
دچار بی نظمی تاکتیکی یا غفلت 
لحظه ای شود، حتی برتری فنی 

نسبی نیز کارساز نخواهد بود.
نکته نگران کننده تر برای هواداران، 
تکرار توجیه های پس از شکست 
بازی  خوب  تیم  اینکه  است؛ 
کرد، موقعیت ساخت یا داوری 
مقصر بود. این گزاره ها شاید از 
از واقعیت  نظر تحلیلی بخشی 
را نشان دهند، اما زمانی که به 
الگوی تکرارشونده تبدیل می شوند، 
نشانه ای از عدم حل مسأله در 

است. ریشه 
ین  ا ز  ا وج  خر برای  استقلال 
وضعیت به تغییر استراتژی و کاهش 
اشتباهات فردی نیازمند است.

به  این بی ثباتی محدود  البته 
. نیست ل  ستقلا ا

 پرسپولیس، سپاهان و تراکتور نیز 
در مقاطعی دچار افت و نوسان 
اما در رقابت فشرده  شده اند. 
فعلی، تیمی که زودتر به ثبات 

برسد، چه در لیگ و چه در آسیا، 
دست بالاتر را خواهد داشت.

استقلال اگر نتواند این منحنی 
سینوسی را متوقف کند، نه تنها 
در آسیا بلکه در مسیر داخلی نیز 
با چالش های جدی تری مواجه 
خواهد شد؛ چالشی که دیگر با 
بیان این واژه »ما خوب بودیم 
اما نتیجه نگرفتیم« قابل توجیه 

بود. نخواهد 

یک هفته برد، یک هفته باخت!

شادی های مقطعی در استقلال

گزارش یک

حرف های امیدوارکننده ساپینتو در جمع بازیکنان استقلال

مطمئنم صعود می کنیم
درست دقایقی پس از شکست ناباورانه استقلال مقابل الحسین اردن و 
موج گسترده انتقاد هایی که این نتیجه به همراه داشت، ریکاردو ساپینتو 
جلسه ای کوتاه، اما تأثیرگذار با شاگردانش برگزار کرد؛ نشستی که بیش 
از هر چیز رنگ و بوی همقسم شدن برای جبران و بازسازی روحی تیم را 
داشت. سرمربی استقلال در ابتدای صحبت هایش، بدون اشاره مستقیم 
به اشتباهات فردی از تلاش و دوندگی بازیکنان تقدیر کرد و به آنها 
خسته نباشید گفت؛ اقدامی که نشان می داد او بیش از سیاست سرزنش، 
به دنبال حفظ انسجام تیمی است. ساپینتو در ادامه تلاش کرد، نگاه 
بازیکنان را از نتیجه تلخ بازی رفت جدا کرده و به دیدار برگشت معطوف 
کند. او با یادآوری اتفاقات مرحله گروهی، تأکید کرد، استقلال پیش از این 
نیز پس از یک نتیجه عجیب تا آستانه حذف ا زمرحله گروهی پیش رفته 
بود، اما با اتحاد و تمرکز دوباره توانست خود را جمع وجور کند و  راهی 
مرحله بعد شود. از نگاه ساپینتو، شرایط فعلی شباهت هایی به همان 
مقطع دارد و تاریخ می تواند بار دیگر به سود استقلال تکرار شود. سرمربی 
آبی ها به شاگردانش گفت که حالا تیم الحسین به خوبی برای استقلال 
شناخته شده و دیگر عامل غافلگیری وجود ندارد. او تأکید کرد اگر 
موقعیت های ایجادشده در بازی رفت به گل تبدیل می شد، 
استقلال دست کم می توانست دو بار دروازه حریف را باز کند. 
با این حال، ساپینتو نتیجه به دست آمده در بازی رفت را 
نتیجه بدشانسی دانست و معتقد است الحسین بیش 
از آنکه برتری فنی داشته باشد، روی شانس به 
پیروزی رسیده است. ساپینتو در بخش پایانی 
صحبت هایش، بازیکنان را به اتحاد کامل 
فراخواند و گفت، جبران این شکست فقط 
با کار گروهی ممکن است، نه عملکرد های 
انفرادی. او با لحنی امیدوارکننده به 
شاگردانش تأکید کرد که استقلال از نظر 
کیفیت فردی و تیمی برتر از حریف است و 
اگر بازی برگشت با تمرکز و اراده کامل دنبال 
شود، نه تنها صعود دست یافتنی است، بلکه 
مسیر برای رؤیا های بزرگ تر، حتی قهرمانی آسیا، 
نیز هموار خواهد شد. حالا باید دید بازیکنان 
استقلال در برابر اظهارات عمیقاً امیدبخش 
سرمربی خود چه واکنشی نشان خواهند داد 
و آیا در بازی برگشت مهر صعود را زیر برگه 

استقلال خواهند کوبید یا خیر؟!
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‌AFCزیر‌فشار‌بازیکنان‌حرفه‌ای
 با نزدیک شدن به جام ملت های فوتبال زنان 
آسیا ۲۰۲۶، بازیکنان این قاره فرصت استثنایی 
برای تغییر شرایط حرفه ای خود را پیدا کرده اند. 
تحقیقات جدید منتشر شده توسط FIFPRO آسیا 
و اقیانوسیه نشان می دهد این دوره از رقابت ها 
می تواند تا ۸۲.۴میلیون دلار درآمدزایی داشته باشد 
و پربازده ترین دوره تاریخ مسابقات شود. با این حال، 
جوایز نقدی و شرایط حرفه ای بازیکنان هنوز فاصله 
زیادی با استانداردهای جهانی و حتی نسخه مردان 
رقابت ها دارد. گزارش »فرصت های جام ملت های 
زنان ۲۰۲۶« براساس داده های نظرسنجی بازیکنان و 
مدلسازی تجاری مستقل تهیه شده است و نشان 
می دهد علاقه، پتانسیل پخش و استقبال اسپانسرها 
رو به افزایش است اما دستمزد محدود، شرایط 
نامناسب و مسیرهای حرفه ای سطحی، همچنان 
مانع توسعه حرفه ای زنان در آسیا است. این 
وضعیت، بازیکنان هفت تیم حاضر در جام ملت ها 
را به اقدام جمعی واداشته است. آنها نامه ای چهار 
بندی به کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( نوشته اند 
و خواستار شرایط برابر با مردان، توزیع مستقیم 
حداقل ۳۰درصد از جوایز به بازیکنان، تضمین 
پرداخت ها و برنامه ای برای حرفه ای سازی سریع 
فوتبال زنان در منطقه شده اند. شاکو تسوجی، 
دبیرکل FIFPRO آسیا و اقیانوسیه، این دوره را فرصتی 
برای پایان دادن به نابرابری های تاریخی خواند و آن 
را »قابل اجرا و تحول آفرین« دانست. یویی هاسگاوا 
از ژاپن و بازیکن منچسترسیتی با اشاره به برگزاری 
مسابقات در استرالیا که پیشگام پرداخت برابر است، 
گفت: »این فرصتی طلایی است تا شرایط و جوایز 
به استاندارد مردان نزدیک شود.« آلانا کندی، مدافع 
استرالیا نیز تأکید کرد این تورنمنت می تواند واقعیت 
حرفه ای بازیکنان و انگیزه دختران جوان در سراسر 
آسیا را تغییر دهد. آشالاتا دوی از هند نیز با تأکید 
بر تعهد خود به کشورش، افزود: »ما برای کشورمان 
همه چیز می دهیم. جوایز و شرایط برابر، نه تنها حق 
ماست، بلکه نشان دهنده احترام واقعی به بازیکنان 
زن است.« در حال حاضر، میزان جوایز نقدی زنان 
تنها ۱۲درصد جوایز مردان است که پایین ترین 
نسبت در میان رقابت های قاره ای مشابه است. 
فشار بر AFC برای ایجاد تغییرات اساسی در این 

زمینه بیش از پیش احساس می شود.
 

‌تلاش‌ژاپن‌برای‌احیای‌
‌‌آسیا دوران‌طلایی‌در

 پس از یک دوره نسبتاً ناامیدکننده برای تیم ملی 
فوتبال زنان ژاپن، فدراسیون فوتبال این کشور با 
انتصاب یک سرمربی خارجی، امیدی تازه را برای 
بازگشت به قله فوتبال آسیا در دل پرورانده است. 
نیلس نیلسن دانمارکی، به عنوان نخستین مربی 
خارجی در تاریخ تیم ملی زنان ژاپن، موسوم به 
»نادشیکو«، سکان هدایت این تیم را برعهده گرفته 
تا این تیم را مجدداً به جایگاه شایسته خود در آسیا 
بازگرداند. در سال های اخیر، تیم ملی زنان ژاپن 
نتوانسته انتظارات را برآورده سازد. حذف در مرحله 
یک چهارم نهایی جام جهانی زنان ۲۰۲۳ و المپیک 
۲۰۲۴ و همچنین شکست در مرحله نیمه نهایی جام 
ملت های آسیا ۲۰۲۲، منجربه قطع همکاری با فوتوشی 
ایکدا، سرمربی پیشین این تیم شد. نیلس نیلسن 
۵۴ساله، که پیش از این سابقه هدایت تیم های ملی 
زنان دانمارک و سوئیس و همچنین تجربه مدیریتی در 
باشگاه منچسترسیتی را در کارنامه دارد، در سال ۲۰۲۴ 
رسماً کار خود را با نادشیکو آغاز کرد. او با شناخت 
عمیق از بازیکنان ژاپنی فعال در لیگ های معتبر 
جهانی و استعدادهای داخلی، بر این باور است که 
زیرساخت های تیم ملی ژاپن مستحکم بوده و نیازی 
به بهانه تراشی وجود ندارد. نیلسن در خصوص شانس 
تیمش در جام ملت های آسیا ۲۰۲۶ که در استرالیا 
برگزار خواهد شد، اظهار داشت: »ما یکی از تیم های 
مدعی قهرمانی هستیم، اما حضور ما به معنای پیروزی 
قطعی نیست. تیم های دیگری نیز شانس قهرمانی 
دارند، اما ما تمام تلاش خود را به کار خواهیم بست 
تا به عنوان آماده ترین تیم وارد این رقابت ها شویم 

و عملکردی درخشان از خود به نمایش بگذاریم.«
او با آرامش کامل در خصوص فشارهای موجود 
می گوید: »ما فرصت های متعددی را برای بازیکنان 
فراهم کرده ایم تا توانایی های خود را به نمایش 
بگذارند و اکنون زمان آماده سازی نهایی برای 
جام ملت ها فرا رسیده است. هدف بعدی ما این 
مسابقات است و تیم آماده پذیرش این چالش 

بزرگ است.«
 

‌بازسازی‌چینی‌ها
‌تحت‌هدایت‌میلیچیک

چین، مدافع عنوان قهرمانی جام ملت های زنان 
آسیا در سال های اخیر نتایج درخشانی نداشته 
است. حذف از مرحله گروهی در جام جهانی ۲۰۲۳ 
و عدم حضور در المپیک ۲۰۲۴ نشان داد که این 
تیم نیازمند بازسازی است. آنته میلیچیک، سرمربی 
جدید ۵۱ساله، مأموریت دارد چین را دوباره به قله 
فوتبال زنان آسیا بازگرداند و جام ملت های ۲۰۲۶ در 
استرالیا اولین فرصت او برای نمایش دستاوردهایش 
خواهد بود. میلیچیک درباره قبول هدایت چین 
گفت: »این مسئولیتی بزرگ و فرصتی استثنایی برای 
بازگرداندن تیم به جایگاهی که شایسته آن است.« 
او بر اهمیت تطبیق با استانداردهای جهانی تأکید 
دارد و معتقد است، فوتبال زنان به سرعت در حال 
پیشرفت است و کشورهایی مانند چین باید فاصله 
با قله های اروپا و امریکای جنوبی را جبران کنند.«

iranvarzeshii

کارولین ویر، هافبک رئال مادرید، رسماً به عنوان 
کاپیتان تیم ملی فوتبال زنان اسکاتلند معرفی 
شد. این تغییر در آستانه مسابقات انتخابی 
جام جهانی ۲۰۲۷ برزیل صورت می گیرد. ریچل 
کورسی، کاپیتان پیشین تیم ملی اسکاتلند، 
به دلیل مصدومیت مزمن زانو از فوتبال ملی 

خداحافظی کرده بود. ویر در شش بازی از 
هفت دیدار اخیر اسکاتلند، وظیفه هدایت 
تیم را برعهده داشته و حالا به طور رسمی 
این نقش را به او سپرده اند. ارین کوثبرت نیز 
به عنوان کاپیتان دوم در کنار ویر خواهد بود. 
ویر پس از اعلام این خبر گفت: »افتخار بزرگی 

است که کاپیتان تیم ملی زنان اسکاتلند باشم. 
نمایندگی کشورم همیشه برایم ارزشمند بوده و 
اکنون با مسئولیتی بزرگ تر روبه رو هستم.« او 
همچنین افزود که در کنار گروهی از بازیکنان 
با رهبری طبیعی، برای شروع مسیر انتخابی 
به جام جهانی ۲۰۲۷ بسیار هیجانزده است. 

ملیسا آندرتا، سرمربی تیم ملی اسکاتلند، در 
مورد انتخاب ویر اظهار داشت: »پس از گذشت 
تقریباً یک سال از حضورم، تیم و ویژگی هایی که 
می خواهند داشته باشند را شناخته ایم. کارولین 
بهترین نماینده این ارزش هاست و با حمایت 
ارین، تیم می تواند مسیر موفقیت را ادامه دهد.«
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 پنجشنبه  ۲۳ بهمن  ۱۴۰۴   ۲۳ شعبان  ۱۴۴۷
  سال بیست و نهم  شماره ۸۰۴۸

پس از قهرمانی تیم خاتون بم در لیگ برتر فوتبال 
زنان، مرضیه جعفری سرمربی این تیم در گفت وگویی 
کوتاه درباره شرایط فصل، سختی های مسیر قهرمانی 

و وضعیت تیم ملی صحبت کرد.
جعفری در ابتدا درباره قهرمانی این فصل گفت: 
»قهرمانی امسال برای ما بسیار سخت به دست آمد. 
از نظر بازیکن آسیب های زیادی دیدیم. نگین زندی را 
از هفته پنجم دیگر در اختیار نداشتیم و این موضوع 
کار را برای ما دشوارتر کرد. تعداد بازیکنان مان کم 

بود و بسیاری از بچه ها با مصدومیت در طول فصل 
بازی کردند، اما خدا را شکر توانستیم به هدفی که 
داشتیم برسیم.« او در ادامه درباره آینده خود در 
تیم خاتون بم اظهار داشت: »در حال حاضر تمرکز 
من روی تیم ملی است. تیم ملی باید عازم استرالیا 
شود و سه بازی بسیار سخت پیش رو داریم. شرایط 
تیم ملی باتوجه به اینکه فقط دو اردوی کوتاه مدت 
در اختیار داریم، چندان ایده آل نیست. من همیشه 
گفته ام که با اردوهای کوتاه مدت نمی توان کار بزرگ 

انجام داد و باید برنامه ریزی بلندمدت داشته باشیم 
تا به اهداف مان برسیم.« سرمربی خاتون بم با 
اشاره به اهمیت نگاه بلندمدت در فوتبال زنان افزود: 
»برای موفقیت در سطح ملی، باید مسیر مشخص 
و اهداف بلندمدت تعریف شود. کار مقطعی نتیجه 
پایدار نمی دهد و فوتبال زنان نیاز به برنامه ریزی 
اصولی دارد.« جعفری که با این قهرمانی به رکورد 
۱۲عنوان قهرمانی در لیگ برتر فوتبال زنان رسیده 
است، در پاسخ به این پرسش که این موفقیت ها 

را چگونه توصیف می کند، گفت: »این ۱۲قهرمانی را 
تقدیم می کنم به مردم صبور بم. مردمی که همیشه 
کنار ما بودند و حمایت مان کردند. محبت این 
مردم برای من بسیار ارزشمند است و واقعاً از آنها 
تشکر می کنم.« او در پایان صحبت های خود ضمن 
قدردانی از بازیکنانش تأکید کرد: »بازیکنان من در این 
فصل جانانه جنگیدند و باوجود مصدومیت ها و کمبود 
نفرات، غیرت به خرج دادند. این قهرمانی حاصل 

تلاش جمعی همه اعضای تیم است.«

شرایط‌تیم‌ملی‌ایده‌آل‌نیست

جعفری:‌‌۱۲قهرمانی‌را‌به‌مردم‌بم‌تقدیم‌می‌کنم

فریناز‌زمانی‌/‌‌در‌فصلی‌که‌خیلی‌ها‌شانس‌خاتون‌بم‌
را‌برای‌تکرار‌قهرمانی‌های‌متعددش‌کم‌می‌دانستند،‌
عاطفه‌رمضانی‌زاده‌کاپیتان‌تیم‌برای‌پنجمین‌سال‌پیاپی‌
‌تاریخ‌باشگاه،‌باز‌هم‌جام‌را‌بالای‌سر‌ و‌دوازدهمین‌بار‌در
برد.‌فصلی‌پر‌از‌مصدومیت،‌جدایی‌ستاره‌ها،‌تنگنای‌
مالی‌و‌حاشیه‌ها‌هم‌نتوانست‌سد‌راه‌تیمی‌شود‌که‌
شخصیت‌قهرمانی‌را‌زندگی‌می‌کند.‌حالا‌کاپیتان‌خاتون‌
در‌گفت‌وگو‌با‌ما‌از‌مسیر‌سخت‌این‌فصل،‌باخت‌مقابل‌
‌با‌سپاهان‌ ملوان‌و‌جشن‌باشکوه‌قهرمانی‌پس‌از‌دیدار
می‌گوید.‌روایتی‌از‌همدلی،‌غیرت‌و‌جنگیدن‌تا‌آخرین‌

نفس‌که‌حکایت‌افسانه‌هزار‌و‌یک‌شب‌است.

شاید کمتر کسی فکر می کرد خاتون بم با تمام 
مشکلاتی که این فصل داشت، قهرمان شود.

فصل خیلی سختی بود. چند ستاره از ما جدا شدند و در 
ادامه هم مصدومان زیادی داشتیم. این قهرمانی راحت نبود 
اما تیم ما همیشه نشان داده که شخصیت قهرمانی دارد و 
با همدلی و اتحادی که داشتیم توانستیم برای دوازدهمین 

بار جام را به خانه ببریم.
به نظر می رسد امسال سطح رقابت ها بالاتر بود 

و گواه آن هم روشن شدن سرنوشت قهرمانی 
در آخرین هفته لیگ برتر بود.

از اول فصل مشکلات زیادی از جمله مسائل مالی و تعداد 
پرشمار مصدومان داشتیم. نگین زندی که رباط داد، تیم 
افت کرد اما همه تلاش کردیم و با همت و غیرتی که به 
خرج دادیم این قهرمانی به دست آمد. سیرجان تیم 
بسیار خوبی است و همیشه روی سکو بوده. ازطرفی با 
توجه به اینکه دو تیم در یک استان هستیم همیشه کری 
وجود داشته و حساسیت رقابت بالا بوده است. امسال پنج 
امتیاز با گل گهر اختلاف داشتیم اما بعد از بازی با ملوان 
این اختلاف به دو امتیاز رسید و ما هم قسم شدیم که 
به رغم همه مشکلاتی که در طول فصل داشتیم، هر جور 
شده قهرمان شویم. همین هم شد که مقابل سپاهان با 
تمام وجود جنگیدیم تا قهرمان شویم. به تیم خوب گل گهر 

سیرجان هم تبریک می گویم.
کمتر کسی فکر می کرد با باخت مقابل ملوان 
تکلیف جام به هفته آخر کشیده شود. عامل 

باخت مقابل قوهای سپید چه بود؟
متأسفانه ملوان را دست کم گرفته بودیم. از طرفی هم 
سطح داوری در آن بازی بشدت پایین بود. دوست داشتیم 
ویدیوهای آن بازی وایرال شود که همه متوجه اشتباهات 
داوری شوند. نمی شود گفت صددرصد باخت ما به خاطر 
داور بود اما نقش زیادی داشت. از طرفی ما خودمان را از 
پیش قهرمان می دانستیم و فکر می کردیم مقابل ملوان و 
سپاهان به راحتی پیروز می شویم اما باخت مقابل ملوان 
تلنگر خوبی شد تا مقابل سپاهان با هشیاری بیشتری بازی 

کنیم و جام را در خانه بالای سر ببریم.
صحبت هایی به گوش می رسد که خاتون 

به خاطر مشکلات پرشمار، فصل بعد در لیگ 
برتر نخواهد بود. این موضوع تا چه اندازه 

صحت دارد؟
یک سری مشکلات وجود دارد و از اول فصل هم با 
چالش های مالی دست و پنجه نرم کردیم اما فکر نمی کنم 
خاتون را به حال خود رها کنند و احتمالاً سال بعد هم اسم 
خاتون درلیگ برتر بانوان باشد. احتمالاً اسپانسرهای جدید 
وارد شوند یا تیم به شهر دیگری واگذار شود، دقیق نمی دانم 

اما این تیم بزرگ را رها نخواهند کرد.

‌/‌تیم ملی فوتبال زنان ایران از روز  محمدرضا‌رحیم‌پور
جمعه، ۲۴بهمن اردوی جدیدی را در مرکز ملی فوتبال آغاز 
کرده تا خود را برای رقابت های جام ملت های آسیا ۲۰۲۶ در 
استرالیا آماده کند. مرضیه جعفری، سرمربی تیم، ۲۷بازیکن 
را به این اردو دعوت کرده است که تا چهارشنبه، ۲۹بهمن، 
ادامه خواهد داشت. این اردو در حالی برگزار می شود که 
تیم ملی پس از قهرمانی خاتون بم در لیگ برتر، با انگیزه 

مضاعف پا به میدان می گذارد.
 

لیست جدید و چهره های جدید و غایب 
لیست اعلام شده شامل نام های شناخته شده ای مانند 
فاطمه شبان، فاطمه مخدومی، محدثه ذلفی، عاطفه ایمانی، 
زهرا پورحیدر، فاطمه امینه برازجانی، ملیکا متولی، عاطفه 
رمضانی زاده، فاطمه پسندیده، سارا دیدار، روژین تمریان، 
افسانه چترنور، زهرا سربالی، گلنوش خسروی، مونا حمودی، 
شبنم بهشت، مریم دینی، شهناز جعفری زاده، رها یزدانی، 
زهرا خواجوی، ثنا صادقی، زهرا احمدی زاده، زهرا قنبری، 
سمیه اسماعیلی، کوثر عنبری، بهناز طاهرخانی و مریم 
یکتایی است. اما مهم ترین نکته در این فهرست، بازگشت 
مریم یکتایی به جمع دروازه بانان و در عین حال، غیبت 
ناگهانی مینا نافعی، بهترین گلر لیگ برتر زنان، است. این 
جابه جایی، سؤالات جدی در مورد معیارهای انتخاب کادرفنی 

به وجود آورده است. باتوجه به اینکه عملکرد فنی و ثبات در 
مسابقات داخلی، از جمله فاکتورهای مهم در انتخاب بازیکنان 
ملی پوش است، حذف نافعی با آن آمار درخشان، نیازمند 
توضیحات شفاف کادرفنی است. این انتخاب، علاوه بر 
جنبه فنی از نظر اخلاقی نیز مورد بحث و بررسی قرار گرفته و 
اولویت دادن به بازیکنی با سابقه حاشیه دار )از جمله همکاری 
احتمالی با رسانه های معاند( در شرایطی که رسانه های بیگانه 
به دنبال ایجاد تضییع منافع ملی ایران اسلامی عزیزمان 

هستند، تصمیم بسیار نادرستی تلقی می شود.
 

تغییرات عمده در لیست و افزایش میانگین سنی 
مقایسه این لیست با اردوی دی ماه ۱۴۰۴ )که ۳۰ بازیکن 
داشت( نشان دهنده تغییرات قابل توجهی است. در آن اردو، 
بازیکنان باکیفیتی مانند مهناز رضازاده، شقایق روزبهان، مینا 
نافعی، مرضیه نیکخواه، زهرا خضری، یسنا جعفری و فهیمه 
ارزانی حضور داشتند که این بار جای خود را به چهره هایی 
مانند مونا حمودی، مریم دینی و مریم یکتایی داده اند. این 
تغییرات، به طور عملی میانگین سنی تیم ملی را افزایش 
داده است. تیم ملی زنان ایران با وجود استعدادهای موجود، 
همچنان با چالش هایی فنی روبه رو است؛ تمرکز بیش از حد 
بر بازیکنان استان های خاص )تهران، البرز، کرمان(، کمبود 
لژیونر و محدودیت های ساختاری ناشی از تحریم ها. در بعد 
مدیریتی و اجتماعی نیز تیم ملی زنان در مقطع حساسی قرار 
دارد. حضور در جام ملت های آسیا، فرصتی بی نظیر برای 
معرفی فوتبال زنان ایران در سطح قاره است. از این رو، انتظار 
می رود انتخاب بازیکنان صرفاً براساس شاخص های فنی، 
آمادگی بدنی، نظم تیمی و تعهد حرفه ای باشد تا حاشیه های 
غیرضروری بر عملکرد تیم سایه نیندازد. تجربه سال های 
گذشته نشان داده هرگونه ابهام در معیارهای دعوت، می تواند 
به دودستگی در افکار عمومی و کاهش اعتماد به تیم ملی 
منجر شود. برای موفقیت تیم ملی زنان در عرصه بین المللی، 
تصمیم گیری های شفاف، فنی محور و دور از حاشیه ضروری 
است. فدراسیون باید اولویت را به شایستگی، تعهد و وحدت 
ملی بدهد تا فوتبال زنان ایران بتواند در جام ملت های آسیا 

بدرخشد و افتخارآفرینی کند.

‌رمضانی‌زاده:‌بعید‌می‌دانم‌خاتون‌را‌به‌حال‌خود‌رها‌کنند

کسب‌‌۱۲جام‌نشان‌دهنده‌شخصیت‌قهرمانی‌ماست
اردوی‌جدید‌تیم‌ملی‌زنان‌با‌چهره‌های‌جدید‌و‌غایبان‌غیرمنتظره

چرا‌بهترین‌دروازه‌بان‌لیگ‌برتر‌خط‌خورد؟

 خاتون بم 
 با این قهرمانی

برای 
دوازدهمین بار 
جام لیگ برتر 
فوتبال زنان را

 فتح کرد 
تا رکوردی 

دست نیافتنی تر 
 از گذشته 
 به نام خود
 ثبت کند

سرانجام پرونده هجدهمین دوره 
رقابت های فوتبال بانوان با قهرمانی 
تیم خاتون بم بسته شد؛ تیمی که 
بار دیگر اقتدار خود را در فوتبال 
زنان ایران به نمایش گذاشت و جام 

قهرمانی را بالای سر برد.
رقابت اصلی خاتون در این فصل با 
گل گهر سیرجان شکل گرفت؛ دو 
تیمی که دربی کرمان را به یکی از 
جذاب ترین تقابل های لیگ تبدیل 
پیروزی خاتون در دیدار  کردند. 
رفت و تساوی در بازی برگشت نقش 
مهمی در ایجاد فاصله امتیازی داشت. 
هرچند شکست غیرمنتظره خاتون 
مقابل ملوان در هفته ماقبل پایانی، 
سرنوشت قهرمانی را تا روز آخر مبهم 

نگه داشت.
در مهم ترین دیدار هفته پایانی، 
خاتون بم که به عنوان مدافع عنوان 
قهرمانی پا به میدان گذاشته بود، 
برابر سپاهان اصفهان با نتیجه قاطع 
۳برصفر به پیروزی رسید و با کسب 
۴۹ امتیاز، عنوان قهرمانی را از آن 
خود کرد. این پیروزی، مهر تأییدی 
بر فصلی موفق برای شاگردان مرضیه 
جعفری بود. تیمی که تا آخرین هفته 
برای قطعی شدن قهرمانی جنگید 
و اجازه نداد سرنوشت جام زودتر از 

روز پایانی مشخص شود.
خاتون بم با این قهرمانی، برای 
برتر  لیگ  جام  بار  دوازدهمین 
فوتبال زنان را فتح کرد تا رکوردی 
دست نیافتنی تر از گذشته به نام خود 
ثبت کند. این تیم حالا با ۱۲قهرمانی 
ین  رتر فتخا پرا  ، نی یب قهرما ۲نا و 
باشگاه تاریخ فوتبال زنان ایران در 

۱۸دوره برگزاری لیگ به شمار می رود. 
نکته قابل توجه این فصل، به تعویق 
افتادن جشن قهرمانی تا هفته پایانی 
بود؛ موضوعی که بر جذابیت لیگ 
افزود و هیجان رقابت را تا آخرین روز 

حفظ کرد.
گل گهر  دیدار،  این  با  همزمان 
سیرجان دیگر مدعی جدی قهرمانی، 
در شیراز مقابل فراایساتیس کران 
فارس به میدان رفت و با نتیجه ۴بر۲ 
به پیروزی رسید. با وجود این برد 
پرگل، نماینده سیرجان با ۴۷ امتیاز 
در رده دوم جدول ایستاد و از رسیدن 
به جام بازماند. مرضیه جعفری، 
سرمربی خاتون بم در شرایطی این 
عنوان را کسب کرد که همزمان 
هدایت تیم ملی فوتبال زنان ایران 
را نیز برعهده داشت. او با صعود تیم 
ملی به جام ملت های آسیا و عملکرد 
درخشان در سطح باشگاهی، عنوان 

بهترین سرمربی زن آسیا در سال 
۲۰۲۵ را نیز از آن خود کرد. از نقش 
سپاهان اصفهان نیز نباید غافل شد. 
این تیم در نیم فصل دوم با متوقف 
کردن گل گهر، به طور غیرمستقیم در 
تعیین قهرمان تأثیرگذار بود اما در 
هفته پایانی نتوانست مانع پیروزی 
خاتون شود. در سوی دیگر جدول، 
فراایساتیس کران فارس با وجود 
تلاش در هفته پایانی، نتوانست از 
منطقه سقوط خارج شود و با پایان 
لیگ، به دسته پایین تر سقوط کرد 
تا یکی از تلخ ترین فصل های خود 
را تجربه کند. به این ترتیب، لیگ 
هجدهم فوتبال زنان با قهرمانی 
بم، نایب قهرمانی  دوباره خاتون 
گل گهر سیرجان و سقوط فراایساتیس 
فارس به پایان رسید؛ فصلی پرهیجان 
که تا آخرین روز، سرنوشت جام را در 

هاله ای از انتظار نگه داشت.  

جام‌دوازدهم‌بمی‌ها‌و‌سقوط‌نماینده‌شیراز

خاتون همچنان بر بام فوتبال

گزارش‌یک

چترنور:‌قهرمانی‌از‌همه‌چیز‌مهم‌تر‌بود
در اختتامیه هجدهمین دوره لیگ برتر فوتبال زنان کشور، افسانه 
چترنور، مهاجم گلزن تیم گل گهر سیرجان، با ثبت ۲۵گل، عنوان 

»خانم گُلی« فصل را به نام خود ثبت کرد.
 این ستاره فوتبال ایران که هم اکنون خود را برای پیوستن به اردوی 
تیم ملی آماده می کند، در خصوص کسب این عنوان و شرایط این 
فصلش گفت: »امسال فصل خوبی را پشت سر گذاشتیم و در چند 

بازی، با قدرت به بازی برگشتیم.
 متأسفانه، مصدومیت برخی از بازیکنان، روند تیم را تحت تأثیر 

قرار داد.
 من در این فصل ۲۵گل به ثمر رساندم اما برایم مهم تر از گل زدن، 
قهرمانی تیم بود. به نظر من، امسال جام قهرمانی حق ما بود اما 
متأسفانه به دلیل چند اشتباه کلیدی، این اتفاق نیفتاد. به خصوص 
بازی رفت با سپاهان در اصفهان که با تساوی بدون گل به پایان 
رسید و بازی رفت با خاتون که در ابتدای مسابقه چهار گل دریافت 
کردیم، باعث شد کمی دیرتر وارد بازی شویم. با اینکه توانستیم سه 
گل را جبران کنیم، اما زمان کافی برای تغییر نتیجه  بازی را نداشتیم 

و با نتیجه ۴-۳ شکست خوردیم.«
افسانه چترنور در پایان صحبت هایش با اشاره به اهمیت کار تیمی، 
تأکید کرد: »در هر مسابقه ای تمام توانم را برای کمک به تیم به کار 
گرفتم، اما مهم تر از گل زدن، کسب سه امتیاز کامل با همکاری و 

هم افزایی تمام هم تیمی هایم بود.« 

برنامه فصل آینده مشخص نیست

کمانگر:‌برای‌جام‌بازی‌به‌بازی‌جنگیدیم
سرشین کمانگر، بازیکن تیم خاتون بم پس از کسب دوازدهمین 
عنوان قهرمانی این تیم در لیگ برتر فوتبال زنان، درباره این 
موفقیت و شرایط فصل صحبت کرد. او در ابتدا درباره دیدار پایانی 
و حس قهرمانی گفت: »برای رسیدن به این قهرمانی خیلی تلاش 
کردیم. از ابتدای فصل، بازی به بازی با هدف قهرمانی جلو رفتیم و 
خدا را شکر توانستیم به این مهم برسیم و جام را در بم نگه داریم.« 
کمانگر با اشاره به تفاوت این قهرمانی نسبت به سال های گذشته 
افزود: »این قهرمانی برای ما ارزش ویژه ای داشت، چون رقابت 
بسیار نزدیک بود و تا هفته آخر مشخص نشد چه تیمی قهرمان 
می شود. فشار مسابقات بالا بود و هر بازی حکم فینال را داشت. 
همین موضوع باعث شد این قهرمانی نسبت به دوره های قبل 
حس متفاوت تری داشته باشد.« بازیکن خاتون بم درباره آینده 
خود و شرایط فصل آینده تیم خاتون نیز اظهار کرد: »برای فصل 
آینده هنوز هیچ چیز مشخص نیست، اما امیدوارم هر اتفاقی که 
می افتد، خیر باشد. فعلاً از این قهرمانی لذت می بریم و بعد درباره 
آینده تصمیم گیری خواهد شد.« او در پایان صحبت هایش با تشکر 
از هواداران تیم گفت: »این قهرمانی نتیجه تلاش همه اعضای تیم 
بود؛ از کادرفنی گرفته تا بازیکنان. امیدوارم بتوانیم در فصل های 

بعد هم همین روند موفقیت را ادامه دهیم.«
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